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Az áprilisi testületi ülést megelőző-
en a képviselők és az érdeklődők bejáráson 
szemlélhették meg – Babák Mihály polgár-
mester „vezényletével” – a napokban meg-
kezdődött városközpont rehabilitációs be-
ruházás projektelemeit.

A bejárás a Fő térről indult, ahol Tóth 
Sándor a Városháza Projektcsoportjának ve-
zetője elmondta: a tér és a környező utcák új 
térburkolatot kapnak, megújul az ivóvízve-
zeték és a közvilágítás. A zöldterület meny-
nyisége nem változik, a forgalmi rend kiala-
kításáról a képviselőtestület dönt majd. A 
munkát április végén kezdi meg a kivitelező 
Integrál Zrt.

A következő állomás a Béke u. 1. sz. épü-
let volt, ahol a leendő polgármesteri hiva-
tal kialakításának munkálatairól számolt be 
Bődi Péter, a kivitelező Integrál Zrt. vezér-
igazgató-helyettese. A bontási munkák után 
az új iroda-struktúra kialakítása következik. 
A földszinten kapnak helyet az ügyfélfoga-
dást bonyolító irodák, az emeleten pedig a 
pénzügyi osztály és a projektcsoport.

A Kossuth tér Béke utca és Hatvan lakás 
közötti részén a játszótér felújítása szerepel 
a programban, ennek keretében új játszó-
szerek érkeznek a térre.

A Kossuth utcán a Béke és a Vajda utca 
között faltól-falig új térburkolatot építenek, 
előtte azonban a közműveket is rendbeteszik. 
A munkák ütemezésének pontosítása a hé-
ten várható, ezt követően értesítik majd az 
érintetteket arról, hogy milyen korlátozá-

sokra számítsanak a munkák során. Babák 
Mihály polgármester a teljes beruházásra 
vonatkozóan a lakosság türelmét és segítsé-
gét kérte. Elmondta azt is, hogy a megújult 
Kossuth utca forgalmi rendjének kialakítá-
sát nagy körültekintéssel szeretnék megva-
lósítani, ezért arról megkérdezik majd a la-
kosság véleményét, s ha szükség lesz rá, kor-
rigálják, amíg ki nem alakul a közmegegye-
zésen nyugvó változat.

A Vízmű-tömb belső részén parkolók 
épülnek, s megújulnak a járdák és az OTP-
hez vezető útszakasz is.

A Kossuth térnek a katolikus templom és 
az Árpád Szálló közötti részén a meglévő 
sétányokat felújítják – miután a közműveket 
itt is rendbe teszik – új zenepavilon épül és 
megújul a Kisárpád homlokzata is. A piac-
nál új, 70 m2-es épület készül, melyben iro-
dák, gombavizsgáló és illemhelyek lesznek.

A bejárás a Bíróságnál ért véget, ahol 
már javában zajlanak a homlokzatfelújítási 
munkák. Itt mondta el Babák Mihály, hogy 
bár a Mittrovszky kastély is a belváros ré-
sze, annak felújítására egyelőre nincsen 
pénz. Minden pályázati lehetőséget igye-
keznek kihasználni, hogy a kastély jövendő-
beli funkciójához – amiről több elképzelés 
is van, de konkrét döntés még nincs – méltó 
körülményeket tudjanak kialakítani.

Új arculatot kap a belváros

A városközpont rehabilitációs beruházás szemléje a Fő téren indult

A piac leendő új kiszolgálóépületénél
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Az országba A megyébe

Kitekintő

Magyarországnak munkából és termelésből kell megélnie, a 
küzdelmes két és fél év után pedig megindul a gazdaság a növe-
kedés felé – többek között erről beszélt Orbán Viktor a Stadler új 
üzemrészeinek felavatásán, április 18-án, csütörtökön Szolnokon. 
A svájci vasútijármű-gyártó Stadlerrel kapcsolatban arra hívta fel a 
figyelmet, hogy a magyarok mindig is tisztelték a svájciakat, amely 
egy szabadságszerető nép, soha nem adta fel függetlenségét, és „élő 
példáját adja annak, hogy az unión kívül is van élet, nem kell tehát 
senkinek sem megijednie”. A szolnoki beruházás négymilliárd fo-
rintból valósult meg, a fejlesztéssel a Stadler magyarországi cégeinél 
dolgozók létszáma legalább kétszázzal bővül majd.

Zárás előtt néhány órával látogatói csúcsot döntött a XX. Bu-
dapesti Nemzetközi Könyvfesztivál: az április 18-án,  csütörtökön 
kezdődött könyves mustrát április 21-én, vasárnap délután három 
óráig több mint 63 ezren keresték fel. A könyvfesztivál zárónap-
ján átadták a Magyar Könyvkiadók és Könyvterjesztők Egyesülése 
szakmai díjait. Tavalyi teljesítménye alapján a Magvető Könyvki-
adó lett Az Év Kiadója, a Libri Debreceni Könyváruháza nyerte el 
Az Év Vidéki Könyvesboltja címet, és Az Év Fővárosi Könyves-
boltja a Libri Allee-ban lévő könyváruháza lett. A II. kerület pol-
gármestere által adományozott Budai Díj két kitüntetettje a Cor-
vina Kiadó egyik könyve, Nyáry Krisztián Így szerettek ők című 
munkája, valamint a Bookline kiadványa, a Rájátszás - költészet 
popritmusban. Az Év hangoskönyve hangja díjat Für Anikó szín-
művésznő vehette át.

Császár Angela színművész „tökéletesen szép színpadi beszé-
déért”, Ciprusz Éva, a Duna Televízió bemondója, műsorvezető-
je a kulturált közéleti megnyilvánulásból példát adó képernyős te-
vékenységéért, Virág Erzsébet, a Romániai Magyar Pedagógusok 
Szövetségének alelnöke pedig évtizedes nyelvművelő munkájáért 
vehette át az idei Kazinczy-díjat április 21-én, vasárnap Győrben 
Balog Zoltán emberierőforrás-minisztertől. 
Az ünnepségen Radnóti Adél pécsi ma-
gyartanár és Györgyi Béláné sátoraljaújhe-
lyi magyar-angol szakos tanár, iskolaigaz-
gató vehette az át az idei Péchy Blanka-dí-
jat az anyanyelvi mozgalom támogatásáért. 
A rendezvényen adták át a Szép magyar beszéd verseny pénteken 
kezdődött Kárpát-medencei döntőjében legjobban szerepelt diá-
kok elismeréseit. A 123 magyarországi és 25 határon túli fiatal kö-
zül 35-en vehették át a Kazinczy-emlékérmet, húsznál is többen az 
Anyanyelvápolók Szövetségének különdíját.

Modern Magyarország Mozgalom párt néven új párt alapítá-
sát jelentette be Bokros Lajos, a Horn-kormány pénzügyminisztere, 
európai parlamenti képviselő április 21-én, vasárnap Budapesten. A 
pártot vasárnap hozták létre az alapító okirat megalkotásával, a párt 
elnöke Bokros Lajos, alelnöke Pusztai Erzsébet, volt MDF-es or-
szággyűlési képviselő. Az igazgatóság tagja Cselényi László, a Duna 
Televízió korábbi elnöke, Pálfy G. István újságíró és Kajdi József jo-
gász. A  az egyén, a piac, a magán- és szellemi tulajdon szabadságát 
akarja képviselni amellett, hogy hisznek a szabad piac, a kereskede-
lem és a vállalkozás jólétteremtő erejében.

Az Eurostat által közölt magyarországi 1,9 százalékos hiány-
adat kedvezőbb az előzetesen bejelentett 2,1 százaléknál – derült ki 
az Európai Unió statisztikai hivatala által április 22-én, hétfőn köz-
zétett számokból. A magyar államadósság így a GDP 79,2 százalé-
kán állt 2012 végén, alacsonyabb szinten az egy évvel korábbi 81,4 
százaléknál. Az unió egészében 85,3 százalékon állt tavaly a GDP-
arányos adósságmutató, magasabban a 2011. év végi 82,5 száza-
léknál. Az Eurostat közlése szerint a legmagasabb GDP-arányos 
hiány Spanyolországban (10,6 százalék) és Görögországban (10,0) 
volt, míg a legalacsonyabb Észtországban (0,3 százalék) és Svédor-
szágban (0,5 százalék). Az adósság a legmagasabb Görögországban 
(156,9 százalék) és Olaszországban (127,0 százalék), míg a legala-
csonyabb Észtországban (10,1 százalék) és Bulgáriában (18,5 szá-
zalék) volt. Az EU tagállamaiban átlagosan 4,0 százalék volt tavaly 
a bruttó hazai termékhez viszonyított államháztartási hiány.

Vadászat és vadfogás a Körösök vidékén címmel rendezték meg 
április 20-án, szombaton a X. Gyomaendrődi Tudományos Népraj-
zi Konferenciát. A tudományos rendezvénysorozat 2004-ben indult 
az Endrődi Tájház kezdeményezésére, a Debreceni Egyetem Nép-
rajzi Tanszékének szakmai támogatásával. A gyomaendrődi ren-
dezvény keretében nyílt meg az 1850-ben alakult Alföldi Vadász-
társulat történeti dokumentumait bemutató kiállítás is. A történel-
mi Magyarország első vadásztársasága a Kondoros melletti csákói 
vadászkastélyban jött létre 56 alapítóval. Gróf Batthyány László, 
báró Wenckheim László és Béla vezetésével újra megindultak a me-
gyében a kopófalka-vadászatok.

Az elmúlt hét végén, péntektől vasárnapig rendezték meg 
Gyulán a XIV. Kisüsti Pálinka Fesztivált valamint a Pálinka- Gyü-
mölcs- és Borpárlat Világkupát, és az Országos Pálinka- és Tör-
kölypálinka Versenyt. A megmérettetésre nyolc országból több mint 
750 minta érkezett. A versenyeken 228 kereskedelmi főzde, bérfő-
zető és magánfőzető vett részt. A szombat délutáni eredményhir-
detésen kiderült, hogy a birskörte pálinka nyerte el idén Magyar-
ország legjobb pálinkája címet. A nyertes párlat a Brill Pálinkaház 
terméke, és mint nemzeti kincs, a hagyományoknak megfelelően 
decemberben, a pálinkafőzők védőszentje, Szent Miklós napján ke-
rül be a Mezőgazdasági Múzeum vitrinjébe. A Nemzetközi Pálin-
ka-, Gyümölcs- és Borpárlat Világkupa legjobb versenymintája cí-
met a székelyföldi Potilis Nobilis vadmálna pálinkája kapta.

A Gyulai Hentesek Hagyományőrző Egyesülete és a gyu-
lai önkormányzat nevében dr. Kovács József országgyűlési képvi-
selő ütötte gyulai kolbászlovaggá Kiss Szilárdot, a moszkvai ma-
gyar nagykövetség mezőgazdasági attaséját április 20-án, szomba-
ton. Kiss Szilárdnak kulcsszerepe van abban, hogy a Gyulahús Kft. 
megerősítette helyét az orosz piacon, s visszaszerezte a húskombi-
nát korábbi ügyfeleinek bizalmát. Az újdonsült lovag úgy nyilatko-

zott: ezután is mindent megtesz a Gyu-
lahús termékeinek népszerűsítése érdeké-
ben.

Több mint 350 segítőkész békési rész-
vételével rendeztek önkéntes napot, illet-
ve tavaszi takarítási akciót április 20-án, 

szombaton Dánfokon. Eljöttek az egyházak, a civil és sportszerve-
zetek tagjai, iskolások és magánszemélyek is, hogy hozzájáruljanak 
az üdülőközpont szebbétételéhez. Az összefogás eredményeként a 
létesítmény teljes területét sikerült rendbetenni, illetve jó néhány 
faházat is lefestetett a több száz fős csapat.

Békéscsabán, a Széchenyi-ligetben, a Körösök Völgye Látoga-
tóközpont előtti téren háromezer-hatszáz virágpalánta talált gazdá-
ra április 20-án, szombat délelőtt. A város önkormányzata a három 
éve megteremtett hagyomány keretében idén muskátlit és kecskerá-
gót osztott szét térítésmentesen a megyeszékhely lakói között, ezzel 
is arra ösztönözve őket, hogy szebbé tegyék, rendben tartsák saját 
környezetüket. 

A 2005-ben alapított Orosházi Kerékpárosok Érdekvédel-
mi Egyesülete – mely elsőként szervezett közel nyolc éve Critical 
Mass felvonulást Békés megyében – a Föld napján hagyományosan 
valamely természeti értékre hívja fel a figyelmet. Ezúttal a Körös-
Maros Nemzeti Park fehértói területe volt soron. A civil szervezet 
felhívására közel százan csatlakoztak a kerékpáros menethez április 
21-én, vasárnap. A tavaszi bringázás résztvevőinek biztonságáról a 
rendőrség gondoskodott.

Az AFS nemzetközi csereprogram keretében tíz thaiföldi ta-
nár látogatott Magyarországra, s programjuk keretében április 22-
én, hétfőn Orosházára is ellátogattak, ahol öt thai diák (hárman a 
Táncsics Gimnáziumban, ketten a Székács Evangélikus Iskolában) 
ismerkedik a magyar kultúrával és nyelvvel a tanév során. A delegá-
ció Orosházán a piacon megreggelizett, majd a Táncsics Gimnázi-
umban megismerkedtek az iskola történetével, miközben körbejár-
ták az épületet. Ezt követően átsétáltak a Székács Evangélikus Is-
kolába, ahol kölcsönös köszönetnyilvánítás mellett egyedi, ajándé-
kot – az intézmény pecsétjével ellátott háziszappant – kaptak.
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Az orosházi Liszt Ferenc 
Művészeti Iskola a helyi Tavaszi 
Művészeti Fesztivál programjait 
színesítette a versennyel, melyre 
a megye öt zeneiskolájának 63 
fúvós növendéke érkezett, hogy a 
Művészetek Házában bemutas-
sa tudását. Szarvasról, a Chován 
Kálmán Művészeti Alapisko-
lából Zima János Joplin: The 
Entertaine és Menz: Dixieland 
Blues c. műveivel szerzett arany 

minősítést; Balla Fanni  Frankó 
Dorottya (klarinét) Frankó Ta-
marával (zongora) alkotott tri-
ója Both: Shuffle Riff és Both: 
Back to the Waltz c. műveit adta 
elő arany minósítésért, Litauszki 

Borbála pedig Piazzola Night 
Club c. művének előadásával 
nyert kiemelt arany minősítést. 
Mindennek folyományaként a 
szarvasi növendékek felkészítő 

tanára, Szabados Tóth Gábor lett 
a fúvós találkozó legjobb felké-
szítő tanára, Iváncsó Viola pedig 
a legjobb zongorakísérő.

A szarvasi hegedűsök is ver-
senyeztek Békéscsabán, március 
13-án, a Megyei Hegedű Ver-
senyen, ahol Sztricskó Boglárka 
(Czibulya Zsuzsa tanítványa) har-
madik helyen végzett, Losonczy 
Máté (Vas István tanítványa) pe-
dig dicséretben részesült.

Április 13-án, Budapesten 
szerepelt a Chován Kálmán 
Művészeti Alapiskola néptánc-
csoportja a Sköcök, a néptánco-
sok csoportos tanulmányi ver-
senyének döntőjében. A zsűri 

húsz produkció közül a szarva-
siakét különdíjjal jutalmazta. 
Bakró Erzsébet és Hankó Tamás 
tanítványai tirpák és szilágysági 
tánccal léptek színpadra.

Klarinétos aranyeső
Ahol csak elindultak, aranyérmet szereztek a Chován Kálmán 
Művészeti Alapiskola klarinétos növendékei az április 12-én 
Orosházán megrendezett könnyűzenei fúvós találkozón.

A klarinétos „aranycsapat”

A különdíjas táncosok: Sköcök

Az elismerő oklevelet a 
Novinkár nad Keresom c. szlo-
vák nyelvű újság közössége kap-
ta nemrég ünnepelt 15 éves ju-
bileumuk alkalmából. Az elis-
merő oklevelet Mótyán Tibor, a 
Szarvasi Szlovák Önkormány-
zat elnöke, a lap ötletgazdája 
vette át.

Búcsúajándékot Pataki 
Györgyné dr. Pataki Mária köz-
jegyző kapott, aki közel két évti-
zedig szolgálta ebbéli minőségé-
ben a szarvasiakat. Miután Pa-

taki Györgyné dr. Pataki Mária 
nem tudott jelen lenni a testüle-
ti ülésen, közjegyző utódját, dr. 
Zsarnai Ferenc Gábort kérte meg 
Babák Mihály, hogy vigye el 
neki az ajándékokat. Az új köz-
jegyző ez alkalommal be is mu-
tatkozott: megtudhattuk róla, 
hogy 37 esztendős két gyermek – 
egy 11 éves leány és egy 4 éves fiú 
– édesapja, s a munkáját a koráb-
bi színvonal megőrzésével, a kor 
támasztotta kihívásoknak meg-
felelve kívánja végezni.

Napirend előtt
Szarvas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete április 18-
án, csütörtökön délután tartotta soros ülését a városházán. Mi-
előtt a napirendek tárgyalása megkezdődött volna, egy elismerő 
oklevelet és egy búcsúajándékot is átadtak a képviselők.

Szarvason tartották április 
17-én a nyitórendezvényét an-
nak a programsorozatnak, mely 
keretében a megye 9 településén 
rendez képzési és állásbörzéket 
a Békés Megyei Kormányhiva-
tal Munkaügyi Központja a kö-
vetkező napokban. 

Nagyon sok álláskereső jött 
el a helyi kirendeltségre, hogy 
személyesen is találkozhas-
son az alkalmazottakat kere-
ső munkaadókkal. Harmincnál 
több munkaadó összesen 89 ál-
láshellyel jelentkezett a börzére.  
A helyszínt zsúfolásig megtöltő 
résztvevőket köszöntötte Nagy 
Ágnes a kormányhivatal munka-
ügyi központjának vezetője.

Babák Mihály országgyűlési 
képviselő, Szarvas polgármestere 
dicsérte a hivatal szarvasi és me-
gyei központjában dolgozó mun-
katársainak pályázati eredmé-
nyességét a pályázati lehetőségek 
megragadásában. Megköszönte 

a munkaadók aktivitását, a mun-
kát keresőket pedig arra biztat-
ta, hogy mindenki igyekezzen 
megtalálni a maga helyét, hiszen 
mint mondta, a térségben a gaz-
daság kezd élénkülni.

Az állásbörze legfontosabb 
elemeit Erdős Norbert kormány-
megbízott emelte ki. A program 
keretében elsősorban a 25 éves-
nél fiatalabbakat, a gyermek-
gondozásból visszatérőket és az 
50 évesnél idősebbeket szeret-
nék álláshoz segíteni. A megva-
lósításhoz ebben az évben a me-
gyében 1,3 milliárd forintot for-
dítanak hazai és uniós források 
felhasználásával. 

Kedves színfoltja volt a meg-
nyitónak benkás kisiskolások 
műsora, mely után elkezdődtek 
az állásinterjúk és az a megbe-
szélés ahol a kormánytisztvise-
lők, politikusok és a munkaadók 
osztották meg egymással az in-
formációikat.

A kínálat 89 állás

Vidékfejlesztési Információs Nap Szarvason
Április 29-én Szarvason Vidékfejlesztési Információs Nap ke-

retén belül tartja bemutatkozó előadását a Magyar Nemzeti Vidé-
ki Hálózat Bács-Kiskun-, Békés- és Jász-Nagykun-Szolnok megyei 
referense Szarvason, az Ezüstszőlői IKSZT-ben.

A rendezvény célja, hogy általános tájékoztatást nyújtson az 
MNVH felépítéséről és munkájáról, a regisztrációs lehetőségről, a 
projektötleti felhívásokról és a vidékfejlesztéshez kapcsolódó for-
rásszerzési lehetőségekről.

A három megye referense együttműködve választotta ki helyszí-
nül Szarvast, Békés megye nyugati kapuját, ahol a helyi IKSZT fo-
gadta be a rendezvényt. 

A rendezvény keretein belül a szervezők helyet kívánnak adni a 
felmerülő kérdéseknek, és kiemelt céljuk, hogy a megjelentek kö-
zött együttműködéseket generáljanak és segítsék a hálózatosodást.

A rendezvényre várják a vidék- és területfejlesztőket, a helyi stra-
tégiai tervezőket, az önkormányzati szakembereket, a civil szerve-
zetek képviselőit. 

Lapzárta kedden
Értesítjük kedves olvasóinkat és partnereinket, hogy a jövő 

héten – miután május 1-je munkaszüneti nap – lapzártánk egy 
nappal korábban, április 30-án, kedden lesz.
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TOP
VIDEO SHOP

Nyitva: MINDEN NAP: 14-20
Tel.:215-582

JOJO - REJTÉLYEK ÉJSZAKÁJA
HALLÓ, HALLÓ! 1 ÉVAD

CSAPÁS A MÚLTBÓL
ROZSDA ÉS CSONT
HŐSÖK SZAKASZA

PÓT-TERÁPIA
SZÁRAZON
PI ÉLETE

Kettőt fizet – hármat vihet!

Kék hírek
Az előző hét baleseteiről, bűneseteiről a Békés Megyei  Rendőr- 
főkapi tányság sajtóügyeletéről érkezett információk alapján, tájé-
koztatjuk olvasóinkat.

SZENT KLÁRA 
GYÓGYFÜRDŐ  
A KÖZPONTBAN

Szent Klára Gyógyfürdő 

5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684
Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap
Kedd: 8-20

Szerda: 8-21
Csütörtök - Péntek: 8-20 

Szombat - Vasárnap: 10-20
Keddenként 13.30-tól 14.00-ig vízitorna, minden korosztálynak, 

bónuszként, ingyenesen, a megváltott jegy mellé!
Minden szerdán egy órával tovább tartunk nyitva!

Várjuk kedves vendégeinket!
Az uszodát munkahelyi és egyéb rendezvényekre, 

egész napra is, bérbe lehet venni!

Az Árpád soron üzlethelyiség kiadó!
Érdeklődni dr. Demeter László ügyvezetőnél, a 

06/20/9814-820-as telefonszámon lehet

Mindenkit szeretettel várunk 
2013-ban is!

Szarvasi (is) az „Év rendőre”
A Rendőrség Napja alkalmából április 20-án ünnepélyes állo-

mánygyűlés tartottak a Békés Megyei Rendőr-főkapitányságon.
Az állománygyűlésen részt vettek Arad-, Kovászna-, Szeben-

, és Bihor megyék rendőr-főfelügyelőségeiről, valamint a Nagy-
váradi Területi Határrendőr Felügyelőségről érkezett delegáci-
ók, önkormányzati vezetők, társhatóságok és intézmények igazga-
tói, képviselői is. Az ünnepségen a Békés Megyei Rendőr-főkapi-
tányság vezetője, dr. Polyák Zsolt r. ezredes elismeréseket adott át. 
A Békés Megyei „Év rendőre” címet Kisuczki Antal r. törzszász-
lós (bűnügyi kategória), a Szarvasi Rendőrkapitányság nyomozó-
ja, Gyüre László r. főtörzsőrmester (közrendvédelmi kategória), a 
Mezőkovácsházi Rendőrkapitányság körzeti megbízottja és Föl-
di István r. zászlós (határrendészeti kategória), a Battonyai Ha-
tárrendészeti Kirendeltség szolgálati részlegvezetője vehették át. 
Ezt követően az önkormányzatok vezetői és képviselői példamu-
tató szolgálatellátásukért több, a területükön tevékenykedő rend-
őrt is jutalomban részesítettek. Babák Mihály Szarvas Város polgár-
mestere jutalomban részesítette Galgóczi Zoltán r.törzsőrmestert, a 
Szarvasi Rendőrkapitányság járőrvezetőjét és Kmellár Tibor r.törzs-

Halálos közlekedési baleset 
történt 2013. április 18-án reg-
gel 6 óra előtt pár perccel Bé-
kés megyében a 44-es számú 
főút 79-es km szelvényében, a 
Szarvas és Ezüstszőlők közötti 

egyenes útszakaszon. Egy sze-
mélygépkocsi vezetője letért az 
útról és fának ütközött. A fér-
fi, aki egyedül ült az autóban 
olyan súlyosan megsérült, hogy 
a helyszínen életét vesztette.

zászlóst, a Szarvasi Rendőrkapitányság helyszínelő és balesetvizs-
gálóját; Sinka Imre Békésszentandrás polgármestere jutalomban 
részesítette Radics Attila r.főtörzszászlóst, a Szarvasi Rendőrkapi-
tányság Békésszentandrás nagyközség körzeti megbízottját; Peté-
nyi Szilárdné Hunya Község polgármestere jutalomban részesítette 
Nyúzó János r.zászlóst, a Szarvasi Rendőrkapitányság Hunya köz-
ség körzeti megbízottjá; Kovács Mária, Ecsegfalva község polgár-
mestere elismerésben részesítette Lövei Sándor r.zászlóst, a Szarvasi 
Rendőrkapitányság Ecsegfalva község körzeti megbízottját.

2013-ban az egységes kérel-
met háromféle módon lehet be-
nyújtani a MVH-hoz: ameny-
nyiben rendelkezik ügyfélkapus 
regisztrációval saját ügyfélkapu-
ján keresztül, amennyiben nem 
rendelkezik, technikai közre-
működő, vagy meghatalmazott 
útján.

Technikai közreműködők 
az agrárkamarai tanácsadók a 
falugazdászok és egyéb szemé-
lyek lehetnek.

A korábbi években használt 
jelszó érvényes; amennyiben 
valaki elveszítette vagy elfelej-
tette, új jelszót megyei MVH ki-
rendeltségen kérhet.

A SAPS és a termeléshez kö-
tött kiegészítő nemzeti támoga-
tások esetében az a termelő jo-
gosult az adott területre támo-
gatást igényelni, aki a 2013. 
június 10-én a földhasznála-
ti nyilvántartásba bejegyzett 
földhasználó, támogatható te-
rület eléri szántó esetében az 1 
hektárt, ültetvény esetében a 
0,31 hektárt.

Az igénylési területegység 
(tábla) támogatható területének 

el kell érnie a 0,25 hektár
Az egységes kérelmet be-

nyújtóknak külön jelölniük 
kell az elektronikus kérelemki-
töltő felületen amennyiben igé-
nyelni kívánja a következő tá-
mogatásokat:

EMVA- AKG, elkülönített 
zöldség-gyümölcs támogatás, 
Kérődző szerkezetátalakítási 
támogatás, Zöldség-gyümölcs 
szerkezetátalakítási támoga-
tás, Agrárkár-enyhítési rend-
szer, Mezőgazdasági biztosí-
tás díjához nyújtott támogatás

KAT, EMVA - Natura 2000 
gyepterületek támogatás szem-
pontjából jogszerű földhasználó: 
2012. szeptember 1. és 2013. 
augusztus 31. között a föld-
használati nyilvántartásban be-
jegyzett földhasználóként sze-
repel

Javasolt minél korábban ne-
kilátni az április első felében 
kezdődő kérelem kitöltésnek, 
mivel ebben az esetben elég idő 
marad a szankciómentes pon-
tosítására, az esetleges adathiá-
nyok pótlására.

Gazsó Péter, NAK tanácsadó

Egységes kérelem – 2013
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Idén május 21-én jár le a magánszemélyek adóbevallásának benyújtási 
határideje. Ne feledjék az 1%-ról rendelkező nyilatkozataikat is kitöl-
teni. A Szarvas és Vidéke Hetilap  azon 1% gyűjtésére jogosult szerve-
zetek adószámainak közlésével igyekszik segíteni a választást, melyek 
eljuttatták lapunkhoz aktuális adataikat.

Szarvasi Harcművész és Küzdősport Egyesület
Adószámunk: 18381841-1-04

Szarvas Város Barátainak Köre
Adószáma: 19052414-1-04  

„Szarvasért” Alapítvány
Adószáma: 18386994-1-04

Szlovák Iskoláért és Óvodáért Alapítvány
Adószáma: 18381748-1-04

Szarvasi Bibliothéka Alapítvány
Adószámunk: 19057347-1-04

Szarvasi Polgárőr Egyesület
Adószámunk: 18373521-1-04

„04 az Életért” Alapítvány
Adószáma: 19059387-1-04

Tessedik Sámuel Kertbarát Kör
Adószáma: 18385278-1-04

Asztmás Betegek Szarvasi Egyesülete
Adószáma: 18374993-1-04

Szarvasi Aranykor Nyugdíjas Egyesület
Adószáma: 18381865-1-04

Szarvasi Krónika Alapítvány
Adószáma: 18370834-1-04. 

Tessedik Öreggazdász Egyesület 
Adószáma: 18392834-1-04

Szarvasi Női Kézilabda Klub
Adószáma: 19473284-1-04

Szarvasi Röplabdások Baráti Köre Sport Egyesület
Adószáma: 18386736-1-04

Ruzicskay György Közalapítvány
Adószáma: 18385632-1-04

Bóbita Alapítvány
Adószám: 18375808-1-04

Tehetség és Siker Alapítvány
Adószáma:18371725-1-04

Város és Környezetvédő Egyesület
Adószám:  18382031-1-04

Székely Mihály Szakképzésért Alapítvány
Adószám:  18382938-1-04

Egy százalék

Tedd teljessé a mosolyt! 
Van még egy esély, hogy segíts! 

Rendelkezz az egy százalékodról, 
hogy mi is tudjunk másokon segíteni!

A Magyarországi Evangélikus Egyház idei egyszázalékos 
kampányának része lesz az az országos ételosztás, amelyet Ma-
gyarország területén 10 településen és a hozzájuk tartozó körze-
tekben szervezünk meg, 2013. április 27-én, szombaton.

Budapesten a Deák téren, Békéscsabán, Celldömölkön és 
körzetében (Bánhalma, Celldömölk-Izsákfa, Duka, Kispirit, 
Nagypirit, Boba, Nemeskocs, Kissomlyó) Dombóváron, Győ-
rött, Miskolcon, Nyíregyházán és régiójában, Szarvason és Ör-
ménykúton, Tótkomlóson összesen mintegy 10.000 adag meleg 
étel kerül kiosztásra a rászorulók között. Az osztásban az egyház 
önkéntesei, szeretetszolgálatának munkatársai valamint promi-
nens személyiségek és adományozók segítenek.

További információk: www.teljesmosoly.hu, www.facebook.
com/teljesmosoly 

Örménykúton április 27-én, 
Szarvason április 28-án lesz az ételosztás.

Magyarországi Evangélikus Egyház, technikai szám: 0035

A Szarvasi Szlovákok Kulturális Köre – Vernosť köszöne-
tet mond mindazoknak, akik adójuk 1%-ával ez idáig segítették 
egyesületünket. Kérjük, hogy ez évben is ajánlják adójuk 1%-át 
az egyesületünk javára. 

Egyesületünk adószáma: 18372623-1-04
Köszönettel: Frankó Anna, elnök

Meghívó
A Szarvasi Szlovákok Kulturális Köre 2013. május 6-án 15 órai 

kezdettel beszámoló közgyűlést tart, melyre tisztelettel meghívjuk. 
Napirend: 1. Szóbeli beszámoló a 2012. évi tevékenységről, 2. Köz-
hasznúsági jelentés, 3. Ellenőrző bizottság beszámolója, 4. Alap-
szabály módosítása, 5. Egyebek. Megjelenésére feltétlenül számí-
tunk! Amennyiben a közgyűlés nem lesz határozatképes, azt 15 óra 
30 percre újra összehívjuk! 

A közgyűlés után kerül sor a programunkban szereplő előadás-
ra Jánošíkról. 

Frankó Anna, elnök

Szarvasra érkezik a Magyar Élet Menete
Budapest, Miskolc-Avas, Konyár és több más település után 

május 2-án csütörtökön 19 órakor Szarvasra érkezik a Magyar 
Élet Menete. Az felvonuláson a Jobbik Békés megyei politikusai 
mellett felszólal Vona Gábor, a Jobbik elnöke is.

A minden megyét érintő menet a kilátástalan gazdasági hely-
zet miatt indult útjára. A menet tiltakozik az ellen a kormány-
zati politika ellen, amely a romló közbiztonság, a  növekvő mun-
kanélküliség és kilátástalanság elleni küzdelem helyett a cigány-
integrációra és az antiszemitizmus elleni harcra összpontosít.

A menet célja, hogy felhívja a figyelmet: Magyarországon ra-
dikális változásra, munkára, megélhetésre és valódi közbizton-
ságra van szükség.

Samu Tamás Gergő, a Jobbik Békés megyei és szarvasi elnöke, 
megyei közgyűlési képviselő

Aktuális témákról
Aktuális témákról tartott saj-

tótájékoztatót a Jobbik Szarvasi 
Szervezete április 19-én 14 óra-
kor a Szirén üzletházának ta-
nácstermében. Gajdos Attila a 
párt szarvasi önkormányzati 
képviselője az előző napi testü-
leti ülés témáiból emelt ki néhá-
nyat. Először a tűzoltóság beszá-
molója kapcsán megengedhetet-
lennek nevezte, hogy a szarva-
si járműveket más városokban 
állomásoztatják, s leszögezte, 
hogy kérdése nyomán kiderült, 
mióta állami irányítású a szar-
vasi parancsnokságon nem volt 
sem technikai-, sem bérfejlesz-
tés. A műfüves futballpályára 
beadandó pályázat kapcsán el-
mondta, annak önerejét – 40-
50 millió forintot – álláspont-
juk szerint nem az önkormány-
zatnak, hanem cégeknek, sport-
szervezeteknek kellene vállalni. 
Tragikusnak nevezte az állami 
közutak állapotát, és nem meg-
felelőnek a Vízi Színházét. Ez 

utóbbiról elmondta: május végé-
ig van határidő a hibák kijavítá-
sára. A polgárőrség beszámolója 
kapcsán a fiatal lányok zaklatá-
sára, illetve az az elleni határo-
zott fellépésre hívta fel a figyel-
met. Kovács Ádám, a Jobbik kül-
sős önkormányzati bizottsági 
tagja arról a jobbikos javaslatról 
tett említést, amit a parlament 
„lesöpört”: egy középfokú állami 
nyelvvizsga állami finanszírozá-
sáról. Mint elmondta, ez javítaná 
a fiatalok felsőoktatásba való be-
kerülési és munkavállalási esé-
lyeit is. Egy évben, 200 ezer po-
tenciális vizsgázóval és fejenként 
30 ezer forinttal számolva 6 mil-
liárd forintjába kerülne a költ-
ségvetésnek. Kovács Ádám szá-
molt be a sajtótájékoztatón a má-
jus 2-án Szarvason rendezendő 
Magyar Élet Menetéről, ami 19 
órakor indul a Vasútállomástól a 
Munkát! Megélhetést! Biztonsá-
got! jelszavak jegyében. Részle-
tesen lásd a keretes írásban.
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Iskolánk – a Vajda Péter Gimnázium – 
évek óta jó eredménnyel vesz részt a ma-
gyarországi és határon túli általános- és kö-
zépiskolai tanulók számára hirdetett Gábor 
Dénes Országos Számítástechnikai Em-
lékversenyen. A versenyt három fordulóban 
és három kategóriában rendezik meg. Idén 
két tanuló, a 12.A osztályos Csík Tamás és a 
12.B osztályos Fülöp Csaba indult a megmé-
rettetésen, mindketten az alkalmazói III. 
korcsoportban. Az első fordulóban tesztet 
kellett kitölteni, kisebb feladatokat megol-
dani. A forduló végén Tamás a 45. és Csaba 
a 28. helyen várta a következő fordulót.

A második fordulóban az informatika 
érettségi gyakorlati vizsgarészéhez hasonló-
an zajlott a verseny. A versenyzők 3 órán ke-
resztül dolgozhattak, ez alatt igen komoly 
és összetett feladatokat kellett megoldani-
uk. A feladatsor tartalmazott szövegszer-
kesztési, prezentációkészítési, táblázatke-
zelési, webszerkesztési és adatbázis kezelési 
feladatrészeket, melyek a középszintű érett-
ségi vizsga követelményénél komplexebb 
tudást feltételeztek az indulók részéről.

Nagy örömünkre Fülöp Csaba az előke-
lő 9. helyen került be az országos döntőbe. 
Csík Tamás 26. helyen zárta a 2. fordulót, 

Aranyat érő James Bond teríték 
Székely Mihály Intézmény tanulói országos sikere a felszolgálásban

Idén nyolcadik alkalommal rendezte meg a Magyar Nemzeti 
Gasztronómiai Szövetség az országos „Pelikán Kupa” gasztronó-
miai versenyt Szolnokon. A Székely Mihály Intézményt három 
tanuló képviselte két versenymunkával: párosban és egyénileg fel-
szolgáló tanuló kategóriában.

Az első versenyasztal meg-
álmodói és megalkotói Makara 
Nikolett és Medveczki Szilvia 
2/14. E osztályos végzős ven-
déglős tanulók voltak, akik a 
decemberi gyulai Göndöcs Be-
nedek Gasztronómiai Emlék-
versenyen megszerzett bronz-
érem után szerettek volna javí-
tani eredményükön. Felkészü-
lésük nem volt hiábavaló, hiszen 
munkájukat a három főből álló 
szakmai zsűri ezüstéremmel ju-
talmazta. Versenymunkájukat 
Marilyn Monroe halálának 50. 
évfordulója alkalmából készítet-
ték el. A terítés mellett az elmé-
leti tudásukról is számot kellett 
adni egy szakmai totó kitölté-
sével, továbbá az általuk aján-
lott ital- és ételsor bemutatásá-
val. Az asztal uralkodó színei a 
rózsaszín és a fehér, alapanyagai 
pedig a selyem és a csipke vol-
tak, mely kombináció eredmé-
nyeképpen a verseny végeztével 
ezüstérem csilloghatott a lányok 
nyakában.

A második versenymunka a 

007-es ügynök, Maczik Zsolt 
elgondolása alapján jött létre 
az első James Bond film meg-
jelenésének 50. illetve az első 
könyv megírásának 60. évfor-
dulója alkalmából. A domináns 
színek – mint ahogy azt már 
minden Bond filmben meg-
szokhattuk – a fekete, fehér 
és arany voltak. Zsolt terítését 
óramű pontossággal végezte, 
az elméleti tesztet rezzenéste-
len arccal töltötte ki, s a látha-
tatlan tintával írt menüsorának 
megfejtéséhez feladta a leckét 
a tapasztalt ítészeknek. A nap 
végére azonban nem maradt ti-
tokban: titkosügynökünk mun-
káját a szakmai zsűri arany-
éremmel jutalmazta.

A kiváló eredmény eléréséhez 
szakmailag kifogástalan terítést, 
a választott témához megfelelő 
étel- és italsor ajánlást, az asztal 
dekorációs elemeinek összhang-
ját, harmóniáját, egyedi design 
megoldásokat, kreativitást kel-
lett produkálni diákjainknak.

Felkészítésükben mindeze-

ket kiemelten figyelembe vette 
szakmai tanáruk: Varga Tímea. 
Eredményeikhez gratulálunk, 

további munkájukhoz sok sikert 
kívánunk!

Bakulya Anna, gyak. okt. vez.

Országos döntőben
sajnos éppen lecsúszott a döntőbe jutásról.

Nagyon büszkék vagyunk diákjainkra, 
hiszen gimnazista létükre egy olyan me-
zőnyben értek el kiváló eredményt, ahol 
együtt versenyeztek szakirányú középisko-
lák tanulóival, akik sokkal magasabb óra-
számban tanulják az informatikát. Az or-
szágos döntő április 19-én Szegeden lesz.

Ezt követően a két fiú előtt egy újabb 
fontos megmérettetés áll, az emelt szintű 
informatika érettségi.

Gratulálunk a fiúknak és felkészítő taná-
ruknak Hortobágyiné Csizmadia Edinának. 

Kitajkáné Szántai Mária

Városvédő közgyűlés
A Szarvasi Város és Környezetvédő Egye-

sület közgyűlést tart 2013. április 24-én 17 
órakor. Érdeklődni, jelentkezni ak9vetkező 
telefonszámon lehet: 70 635 8995.
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Egy sokoldalú képzés ered-
ményes elvégzésének tanúsítvá-
nyát vehették át huszonnyolcan 
ünnepélyes keretek között áp-
rilis 18-án, csütörtökön Szar-
vason a érségi Civil Fejlesztő 
Központban. A Körös-szög Ci-
vil Fórum Egyesület a Nemzeti 
Együttműködési Alap pályáza-
tán nyert 1 millió 200 ezer fo-
rintból olyan tematikát állított 
össze, mely a legjobban szol-
gálhatja a térség civil egyesü-
leteinek tagjait abban, hogy sa-
ját közösségük hasznára legye-
nek. Így például informatikai-, 
jogi- és pályázatkészítési isme-
retekkel bővíthették tudásukat a 
hallgatók, akik közül a záró tu-
dásszint felmérőn tizenhárman 
kiválóan, tizenegyen jól, hár-
man közepesen teljesítettek. A 
projekt felelőse visszaemlékezve 
a képzés indulásának körülmé-
nyeire megállapította, annak el-
lenére hogy kevés idejük maradt 
a szervezésre, várakozáson felül 

nagy érdeklődést tanúsítottak a 
civil szervezetek. Bár nem vett 
részt mindenki minden progra-
mon, így is túlszárnyalták a pá-
lyázatban kitűzött célt a végzet-
tek tekintetében. Kérte ugyan-
akkor a résztvevőket, hogy a 
legközelebbi hasonló lehetőség 
még eredményesebb kihaszná-
lása érdekében osszák meg vele 
tapasztalataikat, kritikájukat.

Gratulált a tanúsítványt át-
vevőknek Hévizi Róbert a Civil 
Fórum Egyesület elnöke is, aki 
elmondta, külön öröm számá-
ra, hogy a ház egyre szaporodó 
programjai között ezúttal egy 
hasznos ismereteket adó képzés 
zárórendezvényén vehet részt.

A tanúsítvány átvevők „dip-
lomájuk” mellé ajándékul kap-
ták a Chován Kálmán Zeneis-
kola növendékeinek, Soós Beá-
ta fuvolatanár tanítványainak  
– Závogyán Zsófia, Fabó Csen-
ge, Janowszky Viktória – kedves 
műsorát.

A sokszínűség gazdagságát 
mutatta a gyomaendrődiek ki-
állítása, mely április 19-én, pén-
teken nyílt a érségi Civil Fej-
lesztő Központban. Azt hinné 
az ember, mindent tud a húsz 
kilométerre lévő településről, 
de a Körös-szögi Civil Fórum 
Egyesület programsorozatában 
most sorra kerülő város bemu-
tatkozása bizonyára tartogat ér-
dekességet minden szarvasinak. 
Persze, tudunk az ottaniak bo-
garasságáról, azaz a Volkswa-
gen bogarakhoz fűződő bará-
ti kapcsolatukról, azt is tudjuk, 
hogy sajt és túró ügyben az or-
szágban is a legfelkészültebbnek 
mondhatók. De vajon hányan 
tudják, hogy 2002 óta minden 
évben gyomaendrődi volt az or-
szág legjobb halfőzője a Haléte-
lek Országos Ünnepén, Buda-
pesten. Érdemes volt meghall-
gatni, hogyan gondolkodnak a 
szomszédban a turizmusról, és 
érdekes számba venni, hogy mi 
minden kapcsán keresik egymás 

társaságát az ottani civilek. 
A bemutatkozó kiállítást 

megnyitó Várfi András, Gyoma-
end rőd polgármestere is a civil 
egyesületek sokféleségére muta-
tott rá és a munkán kívüli elfog-
laltságok, a hobbik és a baráti 
kapcsolatok fontosságát emelte 
ki. Megdicsérte a szarvasi civil 
fejlesztő központot, nem titkol-
va, hogy szívesen venné ha vá-
rosuk is rendelkezne hasonló-
val. 

Hogy ez nem földtől elru-
gaszkodott kívánság, arról a civil 
fórum egyesület vendégeket üd-
vözlő elnökhelyettese Sonkolyné 
Szekerczés Margit tudott infor-
mációval szolgálni, aki tevőle-
ges résztvevője volt a pályázat-
nak, mely a kistérséget hozzáse-
gítette a fejlesztő központ létre-
hozásához. A baráti hangulatú 
eseményt köszöntötte Hodálik 
Pál úgy is mint Szarvas alpol-
gármestere és úgy is mint a Ci-
vil Fórum Egyesület elnökségi 
tagja.

Háromszorosára növelte a kor-
mány az M44-es előkészítésére 
fordítható összeget: az eddig ér-
vényben lévő 3 milliárd 882 milló 
forintos összeget 10 milliárd 
862 millió forintra módosította 
1202/2013. (IV. 11.) Korm. ha-
tározatával, ami a Magyar Köz-
löny 2013. évi 62. számában meg 
is jelent. A rendelet mellékletében 
szerepel, hogy ez a pénz az M44 
autóút építése Kecskemét-

Békéscsaba-nyugat csomó-
pontok között elnevezés beruhá-
zás  előkészítésére irányul: tar-
talmazza a megvalósíthatósági 
tanulmány, az engedélyezési és 
kiviteli tervek elkészítését, vala-
mint a területszerzés feladatait.

A hírrel kapcsolatban Dankó 
Béla a térség országgyűlési kép-
viselője úgy fogalmazott: Több 
éves szakmai és politikai elő-
készítő munka gyümölcse ez a 
döntés. A FIDESZ Békés me-
gyei képviselő csoportja az el-
múlt években folyamatosan 
szorgalmazta az M44-es út 
megépítését, melynek érdekében 
számos szakmai egyeztetést és 
előkészítő tárgyalást kezdemé-
nyeztünk. A gyorsforgalmi út 
ügye immár a gyakorlati teen-
dők közé emelkedett, úgy gon-
dolom, hogy olyan pillanathoz 
érkeztünk, amely a térség min-
den polgára számára kézzelfog-
ható változásokhoz vezet majd.

Civil-diplomások

A szomszéd vár a vendég

Kézzelfogható változások felé

A Nemzeti Család- és Szoci-
álpolitikai Intézet által kiírt pá-
lyázatnak köszönhetően ingye-
nesen játszott, olvasott, vitatko-
zott a gyereksereg a szokatlan 
tavaszi hidegben. Napjaik nyel-
vi-kommunikációs játékokkal, 
MindLabes (tanulási képessé-

geket fejlesztő) játékokkal tel-
tek. Elolvastak egy kortárs gye-
rekkönyvet, vitatkoztak a köny-
vek jelenéről és jövőbeli sorsáról. 
Ellátogattak a városi könyvtár-
ba, ahol Harencsárné Liska Má-
riával beszélgettek; őt kérdez-
gették a hangoskönyvekről, e-
könyvekről, a megváltozott ol-
vasási szokásokról. Pénteken 
ebből a témából nyílt vitát ren-
deztek a pedagógusok a bátrabb 
gyerekek részvételével. A hét 
végén rosszul esett az elválás, 
de a barátságok folytatódnak. 
Ha máskor nem, a nyári szü-

netben minden gyerek ígérte: 
visszatér.

Köszönet mindezért a Csere-
bogár Családi Napközi és Fej-
lesztőműhely tanítóinak, taná-
rainak, a könyvtár dolgozóinak, 
valamint a Nemzeti Család- és 
Szociálpolitikai Intézetnek!

Tavaszi szünet
a Cserebogár Családi Napközi fejlesztőműhelyében

Míg szüleik dolgoztak, addig 13 csabacsűdi és szarvasi gyerek tölt-
hette a tavaszi szünetet egymás társaságában a Cserebogár Csalá-
di Napközi fejlesztőműhelyében. 

Tisztelt Horgászok!
Értesítjük Önöket, hogy a Körös-szögi Kft. irodájá-

ban  (Tourinform Irodában) szabadidős szolgáltatásra kiadott 
SZÉP kártyával (OTP, MKB, K&H) megvásárolhatja horgász-
engedélyét. Kérjük az üdülő és panzió tulajdonosokat, hogy erről 
szíveskedjenek tájékoztatni vendégeiket.



Szarvas és Vidéke 8 2013. április 25. 

Minőséget olcsón!

Postacímünk:
1106 Budapest, Keresztúri út 8/A.
Tel.: 264-4555, fax: 264-4551
mobil: 06-70-364-7433 
E-mail: terjesztes@dunakiado.hu

www.dunakiado.hu
Aktuális sorozatainkat keresse az 

újságárusoknál és a Postán!
Rendelje meg közvetlenül 

a kiadótól, így akár 5 KÖTETET 
INGYEN KAP a sorozatból.

LEGYEN TAGJA 
ÖN IS!

Karl May Művei I. sorozat
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Nagy csaták
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34.570 Ft.
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A középiskolások a tanulás 
mellett sokmindennel foglal-
koznak, aminek évről évre ékes 
bizonyítékát is adják különbö-
ző formákban. Április 19-én, 
pénteken délután a Vajda Péter 
Evangélikus Gimnázium diák-
jai mutatták meg, mi mindennel 
foglalkoznak még az iskolában 
töltött órák mellett. A publikum 
láthatott, hallhatott versmondót, 
ének és hangszerszólókat, kama-
raegyütteseket, aerobikosokat, 
hip-hop táncosokat és még sok 
más produkciót is.

Túl a tanuláson

A Benka Gálát nevezte meg-
nyitóbeszédében lelki feltöltő-
désnek Molnár Istvánné, a Benka 
Gyula Evangélikus Általános 
Iskola igazgatója április 20-án, 
délután az Ótemplomban. Meg-
köszönte a gyerekeknek, kollé-
gáknak, hogy idén is sok energi-
át fektettek a felkészülésbe. Biz-
tosított mindenkit arról, hogy az 
iskola névadója, Benka Gyula is 
boldog volna, ha láthatná a gye-
rekek lélekemelő előadásait. Be-
számolt arról is, hogy az egyházi 
vezetők ugyan most nem tudtak 
eljönni, de valamennyien áldásu-
kat küldték. Ribár Jánosnak, az 
iskola igazgatótanácsi elnökének 

leveléből egy részletet is felolva-
sott Molnár Istvánné, melyben 
a Benka Gálát a város kihagy-
hatatlan hagyományaként emlí-
tette. Babák Mihály polgármes-
ter köszöntve a gála fellépőit és 
a közönséget csodálatosnak ne-
vezte a sok csillogó szempárt, s 
köszönetet mondott mind a gye-
rekeknek, mind a pedagógusok-
nak az elismerésre méltó benkás 
eredményekért. A Benka Gála 
ad alkalmat arra, hogy az isko-
la legmagasabb elismerését, a 
Benka-díjat az arra érdemesek-
nek átadják. Idén Jakab Máté és 
Buzás Balázs 8. B-s tanulók ve-
hették át az elismerést.

Lelki feltöltődés

Szeretnénk felhívni a tisztelt gazdálkodók figyelmét a jogszabályi 
változások általi egyszerűsítésekre.

Mezőgazdaságban felhasznált gázolaj utáni jövedékiadó-visszatérí-
tés egyszerűsítésének lényeges elemei:

a) A falugazdászok által végzett, a munkaműveletek elvégzésére vo-
natkozó előzetes igazolás kiadás megszűnik. 

b) A munkaműveletek elvégzéséről és a földterület jogszerű haszná-
latáról, a vonatkozó számlák adattartalmáról a mezőgazdasági termelő 
a jövedéki adó-visszaigényléséről benyújtott bevallásában nyilatkozik.

c) A vámhatóság az igényjogosultságot, kockázatelemzési és ellen-
őrzési tevékenysége keretében fogja vizsgálni és az ellenőrzésre kivá-
lasztott visszaigénylő esetén a munkaművelet elvégzése tekintetében, 
elektronikus úton megkeresi a mezőgazdasági szakigazgatási szervet, 
illetőleg a vízügyi hatóságot, amelyek a megkeresésre 10 napon belül 
elektronikusan válaszolnak.

d) A földhasználatot szintén a vámhatóság ellenőrizheti a TakarNet 
rendszerből. 

e) A mezőgazdasági termelőnek 2013. január 1-jétől a papír alapon 
benyújtott bevallás esetén sem kell csatolni a gázolaj adózott voltát iga-
zoló számlákat (2014. január 1-jét követően a mezőgazdasági termelők 
kizárólag elektronikus úton érvényesíthetik jövedékiadó-visszatérítési 
igényüket). 

f) A jövedékiadó-visszatérítés feltétele, hogy a mezőgazdasági ter-
melő a gázolaj vásárlásáról vagy a gépibérmunka-szolgáltatás igény-
bevételéről saját nevére szóló, a bevallás benyújtását megelőző öt éven 
belül kiállított számlával rendelkezzen.

Fontos változások jelentek meg a 2013-tól történő mezőgazdasá-
gi jövedéki adó visszaigénylésében . A hagyományos gázolaj jövedé-
ki adó visszaigénylés benyújtása során ügyelni kell arra is, hogy a „de 
minimis” azaz csekély összegű támogatások igénylése, (melyeket sző-
lő- és gyümölcsös tulajdonosok vehetnek igénybe) egy időben történik 
az alap visszaigényléssel.

Királyné Tusjak Mariann, NAK Tanácsadó

Változások 
a mezőgazdaságban felhasznált gázolaj jövedéki adó visszaigénylésében
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A Szarvas és Vidéke februá-
ri számaiban jelentek meg foly-
tatásokban Praznóczy Iván pá-
lyáját bemutató cikkek a szerző 
Szarvasi emberekről szóló cikk-
sorozatában. Most különlenyo-
matként is kiadásra került e 
munka.

A füzet előszavát idézzük: 
Iván bácsi… A maga idejé-

ben, vagy 40–50 évvel ezelőtt 
még nem szorult magyarázatra 
a neve. Népszerű volt és közis-
mert. Barátságos modora, köz-
vetlensége, szerénysége, nagy 
tudása következtében megbe-
csült tagja volt kora szarvasi 
társadalmának. Neve összeforrt, egyet jelentett munkahelyével, a 
könyvesbolttal, melyet évtizedeken át vezetett. Hajlott alakja, min-
dig segítőkész, derűs személyisége űrt hagyott maga után nemcsak 
az üzletben, hanem Szarvas közéletében is.  

Már két évtizede, hogy elköltözött az élők sorából. Egyre fo-
gyatkozik az a nemzedék, akik ismerték és szerették. Ezért érdemes 
feleleveníteni pályafutását, melyből korának szarvasi társadalma is 
közelebb kerül az olvasóhoz.

Az írás bemutatja Iván bácsi pályafutását, és bőséges válogatást 
találunk közéleti fotóiból. Felvonulnak előttünk egy már letűnt 
nemzedék jellegzetes képviselői, helyi politikusok, tanárok, orvo-
sok…

Iván bácsi – édesanyja művészi hajlamait örökölve – verseket is 
írt. E versek családtagokról, családi eseményekről, tarokkpartnere-
iről szóltak, nem szánta őket a nyilvánosságnak. 

Egy a ’40-es évek elején, még gimnazista korában írt verse a füzet 
megjelenése után bukkant fel. A vers a diákoknak (gimnazisták), a 
leventéknek és a gazdászoknak (a Középfokú Gazdasági Taninté-
zet hallgatói) az aradi 13 emlékére megtartott kegyeleti stafétájáról 
szól. Megismerhetjük a verseny minden izgalmas részletét, felbuk-
kannak a kor jellegzetes tanár és diák egyéniségei („Tapír” tanár 
úr és Kovács Béla, a győztes diákokat felkészítő testnevelő tanár; 
Sebján Jenő, Csaba Gábor, Károly Gyurka, Szarka stb. résztvevő 
diákok). Most – mintegy kiegészítve a füzetet – a terjedelmes vers 
befejező részéből idézünk:

Dr. Molitorisz Pál

Iván bácsi
Praznóczy Iván pályája

Így hát majd harminc méterrel diákok az élen,
Célban már dübörög lelkesen az éljen!
 „Stramm fiú vagy Szrnka Jani, jól hozott a gólya,
Kezét fogja, ölelgeti, majdnem megcsókolja.
Halld szavamat Te, és az egész csapat hallja,
Hogy győzelmeteknek mi lesz a jutalma:
Délután a cukrászdában vendégeim lesztek,
Amit csak kívántok, kedvetekre esztek!”
Aztán fényképezés, majd mindenki széled,
Útközben is mondják: mégis szép az élet.
Délután a cukrászdában együtt volt a gárda,
Tercsi néni a fiúkat mosolyával várta.
Mindenkinek süti mellé bőven méri a vizet,
A tanár úr arany ember, mindenkiért fizet.
Tanár urunk fizet is, de megjegyzi menten,
Még egy ilyen győzelem, és máris tönkrementem!
További ilyen jó tönkremenést kíván
A Sportkör hű jegyzője,
                                     jó Praznóczy Iván.

A füzet – mely a Digitális Kalamáris igényes, szép munkája – 
könyvárusi forgalomba nem kerül, olvasható a Városi Könyvtár-
ban. 

A szerző ezúttal is köszönetet mond Darida Andrásné tanárnő-
nek a vers kéziratának rendelkezésre bocsátásáért.

Végül még egy kiegészítés. Iván bácsi közéleti fotói önálló életre 
kelnek. A napokban ismerte fel valaki, hogy a február 28-i szám-
ban megjelent egyik felvételen virágcsokorral a kezében Neményi 
Lili, mögötte pedig Keres Emil színészek láthatók. Köszönjük a 
pontosítást.

A gimnázium focicsapata, középen Kovács Béla testnevelő tanár,tőle 
balra Praznóczy Iván

Újraértelmező Szótár címen 
hirdetett meghívásos és nyílt pá-
lyázatot a Litera irodalmi portál 
(www.litera.hu). A Litera-díjat 
a meghívásos pályázat résztve-
vői közül Borbély Szilárd nyerte, 
a nyílt pályázat győztese Hartay 
Csaba lett.

A hívószavak, amelyek közül 
választani kellett: szabadság, 
demokrácia, felelősség, ízlés, 
hűség, lelkiismeret, morál, vál-
tozás, intelligencia, műveltség. 
A meghívásos pályázat részt-
vevői voltak: Babarczy Eszter, 
Bartók Imre, Bán Zsófia, Bor-
bély Szilárd, Cserna-szabó And-
rás, Nádasdy Ádám, Németh Gá-
bor, Solymosi Bálint, Zeke Gyula. 
A nyílt pályázatra összesen 53 

Litera díjas szarvasi költő
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– a kritériumoknak megfelelő 
– pályamű érkezett, az első há-
rom díjról szakmai zsűri dön-
tött: Podmaniczky Szilárd, Vári 
György és Jánossy Lajos.

A díjakat az április 20-án 19 

órától tartott eredményhirdetésen 
adta át Keresztury Tibor, a Litera 
főszerkesztője. Az Újraértelme-
ző Szótár írásai – köztük Hartay 
Csaba kisprózája – a Litera iro-
dalmi portálon olvashatók.

Aláírásgyűjtés
A Fidesz aláírásgyűjté-

si akciójának következő idő-
pontja: 2013. április 25. reg-
gel 8-11 óráig a piacon Ba-
bák Mihály polgármester az 
önkormányzat kormánypárti 
képviselőivel várja mindazo-
kat, akik egyetértenek azzal, 
hogy a magyar parlament 
tartson ki a rezsicsökkentés 
mellett.

Ezt követően május 1-én 
az Erzsébet ligetben a Fi-
desz-sátornál várjuk Önö-
ket!

Fidesz, Szarvasi 
Alapszervezet
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A Digitális Kalamáris Ki-
adó gondozásában jelent meg a 
„Zöld kalandra fel!  Módszer-
tani füzet az óvodai környeze-
ti neveléshez” című tanulmány-
kötet. A Szent István Egyetem 
Gyakorlóintézményének óvodai 
munkaközössége olyan mód-
szertani kiadványt alkotott, 
amelyet haszonnal tud forgatni 
a gyakorló pedagógus, a főisko-
lai hallgató és a téma iránt ér-
deklődő olvasó. Bíró Gyula igaz-
gató-szaktanácsadó a kötet szerkesztője a „tevékenységbe ágyazott 
tanulás” fogalmával írja le a  tanulmánykötet lényegét, hisz a gyer-
mek a tevékenységben fejlődik a legjobban. Az óvodai tanulás  te-
vékenységekben valósul meg. A feladatunk „csupán” annyi, hogy a 
legjobb „falatokkal” kínáljuk meg a gyermekeinket. Steinbeck sze-
rint: A nevelés a jövő kulcsa… A fenntartható pedagógiai gyakorlat 
mottójaként a szerkesztő a Talmud egy jól ismert sorát hívja, misze-
rint: „Amikor a fiadat oktatod, a fiad fiát is oktatod.”

A magyar óvodai nevelés világviszonylatban is elismert, hiszen 
széles tevékenység-repertoárt kínál a 3-6 éves korosztály számára, 
amely érdeklődésüknek megfelelő, kíváncsisággal tölti el őket, vá-
gyaikat a felszínre hozza, ami találkozik a késztetéseikkel. 

A Gyakorlóintézmény környezettudatos munkáját jelzik a „Zöld 
óvoda” és „Ökoiskola” címek is. A kötetet Fábián Katalin a magyar 
Óvodapedagógiai Egyesület elnöke ajánlja az olvasók figyelmébe 
kiemelve, hogy a Föld napjára tervezett projekt szakmai terve jel-
zi egy közösség elhivatottságát, szakmai hitvallását a tervezéstől 
a megvalósulásig. Huszár Istvánné beköszöntő tanulmányát, amely 
ismerteti az intézményben folyó környezettudatos szakmai mun-
kát, egy Kós Károly gondolattal zárja: „Tartsuk tiszteletben a termé-
szetet! Szeressük, figyeljük és óvjuk!  Ne pusztítsunk feleslegesen semmit, 
hanem gazdálkodjunk a természet javaival! Cseppel se vegyünk el belőle 
többet, mint amire szükségünk van!”

A kötet szerzői a Gyakorlóintézmény szakvezető óvodapeda-
gógusai: Fabóné Nagy Andrea, Gyekiczki Istvánné, Huszár Istvánné, 
Mihály Zoltánné, Podani Mihályné, Roszik Melinda, Szalbotné Ko-
vács Mária. A tanulmánykötet az Erzsébet-ligetben megvalósított 
Földnapi témanap állomásait írja le széles körű módszertani aján-
lással, szakmai kitekintéssel; pedagógiai magyarázatokkal, játékle-
írásokkal, versekkel, dalokkal. A tanulmánykötet érdekessége egy 
ötven perces DVD film melléklet (operatőr: Molnár András), amely 
oktatófilmként a kötet állomásainak gyakorlatban történő megva-
lósítását mutatja be. 

A kötetet szakmailag lektorálta: Lestyán Erzsébet főiskolai tanár-
segéd, Montvajszkiné Bátor Anna ny. szakvezető óvodapedagógus.

A kötet alkotói, szerkesztője köszönetet mond a Szent István 
Egyetem Alkalmazott Bölcsészeti és Pedagógiai Kar vezetőjének, 
dr. Lipcsei Imre dékánnak, főiskolai tanárnak az intézményben folyó 
szakmai munka támogatásáért.

(Zöld kalandra fel! Módszertani füzet az óvodai környezeti ne-
veléshez – szerkesztette: Bíró Gyula - Digitális Kalamáris Kiadó 
– felelős vezető, tipográfia: Tatai László - Szarvas 2013. ISBN 978-
96389598-4-3)

Sz.Zs.

A jövő kulcsa … a gyermek

A Szent István Egyetem 
Gazdasági, Agrár- és Egész-
ségtudományi Kar Tessedik 
Campusán 2012. november 21-
én tartottak Tudományos Di-
ákköri Konferenciát Szarvason. 
A rendezvény és a tudományos 
diákköri munka fő támogatója 
„A tehetséggondozás és kuta-
tóképzés komplex rendszerének 
fejlesztése a Szent István Egye-
temen” című TÁMOP projekt 
volt. Két szekcióban összesen 
13 hallgató mutatta be tudomá-
nyos diákköri munkáját.

− A Környezettudományi 
szekcióban első helyen végzett Petkov Attila Komposztok kémiai 
vizsgálata c. dolgozata,

− a Gazdaságtudományi szekcióban az első helyet Molnár Mária 
kapta A mozgássérült emberek helyzete gazdasági és társadalmi megközelí-
tésből, avagy a Dél-alföldi régió fejlesztésére tett javaslatok c. dolgozatával.

A Kar jogelődje és a Tessedik Öreggazdász Egyesület közötti 
együttműködési megállapodás célkitűzéseinek megfelelően lehető-
séget biztosít a legjobb minősítést kapott tudományos diákköri dol-
gozatok közlésére az Agrártörténeti füzetekben.

Ez füzet a SZIE Gazdasági, Agrár- és Egészségtudományi Kar, 
Békéscsaba–Szarvas–Gyula és a Tessedik Öreggazdász Egyesület 
közös kiadásában jelent meg a Digitális Kalamáris nyomtatásában 
2013-ban, 89 oldal terjedelemben.

A két első helyezést elért dolgozat rövid bemutatása:
Petkov Attila: Komposztok kémiai vizsgálata
Konzulens: Dr. Simándi Péter főiskolai tanár

Közismert, hogy a szerves hulladékok hasznosításának egyik eljárá-
sa a komposztálás. Az már kevésbé köztudott, hogy a komposzt készí-
tésére többféle technológiai eljárás létezik. Az pedig speciális ismerete-
ket feltételez, hogy irányítani tudjuk a komposztálás folyamatát a kívá-
natos minőségű végtermék, a kész komposzt kialakulása érdekében.

A leírásban megismerhető az alkalmazott vizsgálat módszere, 
eszköze, a mérési adatok feldolgozása és az eredmény közlése. A 
szerző rámutat arra, hogy a vizsgálódáshoz választott azonos ki-
indulási anyagokból (zöld hulladék és szennyvíziszap) készített, de 
eltérő utóérlelési idejű kész komposztok minősége eltérő lesz. Ta-
nulmányát képmelléklettel egészítette ki.

***
Molnár Mária: A mozgássérült emberek helyzete 

gazdasági és társadalmi megközelítésből, 
avagy a Dél-alföldi régió fejlesztésére tett javaslatok

Konzulensek: Dr. Glózik Klára egyetemi adjunktus és 
Dr. Egri Zoltán egyetemi adjunktus

A szerző témaválasztását a következő gondolatokkal indokolja: 
„Személyes érintettségből választottam ezt a témát. Elhivatottsá-
gomnak tekintem, hogy a hátránnyal élő fiatalok ugyanolyan esély-
lyel indulhassanak el a való világban, mint egészséges kortársaik.”

Bemutatja, hogy a fogyatékkal élők csoportja milyen társadalmi 
megbecsülést kap egyes európai országokban, és milyen mértékű 
eltérések vannak hazánk és ama európai országok mutatói között. 
Statisztikai adatokat közöl Magyarország egyes régióira vonatko-
zóan az iskolázottság, a foglalkoztatás, a munkanélküliség (azaz a 
népesség gazdasági aktivitása), valamint a gazdasági szerkezet át-
alakulása tekintetében. Arra keresi a választ, mely területeken le-
hetne előrelépéseket tenni a gazdasági növekedés érdekében. Mit 
lehetne, és mit kellene tenni a hátránnyal küzdő egyének egész-
ségének normalizálódását elősegítő rehabilitáció érdekében. Külön 
hangsúlyt helyez a főváros és vidék közötti szakadék csökkentésé-
nek fontosságára. Néhány konkrét javaslatot fogalmaz meg a Dél-
alföldi régióban történő alkalmazás lehetőségeire.

Összeállította: Dr. Szitó János

Megjelent
az Agrártörténeti füzetek 37. száma

Válogatott tudományos diákköri munkák 2012-ben
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Gyerünk a moziba!
Április 26-án 27-én      18.00 órakor

NEJEM, NŐM, CSAJOM
Színes, magyar romantikus vígjáték
Hossza: 91 perc, Gyártás éve: 2012

Rendező: Szajki Péter
Szereplők: Schell Judit, Gubík Ági, Tompos Kátya, Lovas Rozi, 

Rudolf Péter, Stohl András, Mészáros Béla, Keresztes Tamás, 
Kovács Patrícia, Schmied Zoltán, Thuróczy Szabolcs       

Helgának, a sztár-műsorvezetőnek egyre gyanúsabb, hogy sár mos 
szerelme nem engedi át a hálószobája küszöbén. Vera nem szeretne 
választ adni férjének a nagy kérdésre: vajon kire ütött ez a gyerek? 
Szilvi, a holtomiglan-holtodiglan kimondására vágyó fiatal nő egy 
különös parti kellős közepén találja magát jövendőbelijével. Flóra 
pedig nyomozni kezd exrendőr bátyja segítségével, hogy megtudja 
hittantanár férjének féltett titkát.

Tizenhat éven aluliaknak nem ajánlott

Április 26-án 27-én      20.00 órakor

LIKVIDÁLVA
Színes, feliratos, amerikai-kanadai-belga-angol akcióthriller

Hossza: 100 perc, Gyártás éve: 2012
Rendező: Philipp Stölzl

Szereplők: Aaron Eckhart, Olga Kurylenko, Liana Liberato, 
Neil Napier , Kate Linder, David Bark-Jones, Garrick Hagon        

Ben Logan a CIA ex-ügynöke lányával Brüsszelbe költözik és egy 
mulitnacionális cég biztonsági szakértőjeként vállal munkát. Egy 
reggel váratlan események sorozatával szembesül: cégét megszünte-
tik, bankszámláit törlik, kollégái eltűntek és munkatársa az életére 
tör. Rádöbben, hogy egy nemzetközi összeesküvés egyik célpontja-
ként őt és lányát bizonyos körök likvidálni akarják. Az európai nyu-
godt élet reménye pillantok alatt szertefoszlik és az exügynöknek 
ismét a túlélésre és lánya biztonságára kell koncentrálnia. Az életü-
ket fenyegető sorozatos merényleteket kicselezve Ben egy segítővel 
nyomozni kezd...

Tizenhat éven aluliaknak nem ajánlott
***

Honlap: www.vpmk.hu, e-mail: kulturasokk@gmail.com, telefon: 66/311-181
Pénztárnyitás: előadás előtt egy órával. A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

A2012-2013 évad témája:

A SZÍV
4. előadás

Előadó:
Berta Árpád és Edit
„egy szerelmespár”,
családpasztorációs

munkatársak

Időpont:
2013. Április 27. - 10 óra

Helyszín:
Tessedik Sámuel Múzeum

A belépés díjtalan!

***

Következő előadás:
Előadó egy pap-nevelő
Időpont: 2013. májusKAT

OLI
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Szarvas Város Önkormányzata nyilvános pályázatot hirdet a tulaj-
donában lévő Szarvas, Szabadság u. 32. sz. alatti üzlet bérletére
A nyilvános pályázaton részt vehet bármely természetes, vagy jogi sze-

mély, illetve vállalkozó, aki a pályázati kiírásban közölt feltételeknek ele-
get tesz.

1, A bérbe adandó helyiség alapadatai:
 - helye:   Szarvas, Szabadság u. 32.
 - alapterülete:  109 m2

 - rendeltetése:  kereskedelmi egység
 - közművesítése:  összközműves
 - egyéb felszereltség: hűtőkamra
2, A bérleményt kereskedelmi, iroda, szolgáltatás célra lehet hasznosí-

tani. Előnyben részesülnek az egészségügyi, a gyógy és wellness szolgálta-
tások, vagy a gyógyfürdő tevékenységéhez kapcsolódó vállalkozások.

3, A bérleti szerződés időtartama 5 év,  a bérleti szerződésben rögzítésre 
kerül, hogy a bérbeadó a bérleti szerződést indoklás nélkül 1 éves határ-
idővel írásban felmondhatja.

4, A bérlő a bérleményben alapvető szerkezeti változtatásokat nem, át-
alakításokat csak a bérbeadó írásos hozzájárulásával végezhet. A nyertes 
pályázó nem követelheti a bérbeadótól, hogy a helyiséget a pályázatban 
megjelölt használatnak (tevékenységnek) megfelelő módon kialakítsa, fel-
szerelje, illetve berendezze.

5, A nyertes pályázó (leendő bérlő) köteles gondoskodni:
a.) a helyiség burkolatainak felújításáról, pótlásáról, illetve cseréjéről,
b.) a helyiséghez tartozó üzlethomlokzat (portál) kirakatszekrény, biz-

tonsági berendezések karbantartásáról, 
c.) a helyiségben folytatott tevékenység körében felmerülő felújításról, 

pótlásról illetőleg cseréről, 
d.) az épület olyan központi berendezéseinek karbantartásáról, amelyet 

a bérlő kizárólagosan használ, illetőleg tart üzemben, 
e.) az épület továbbá a közös használatra szolgáló helyiségek és terüle-

tek tisztításáról és megvilágításáról, a  szemét elszállításáról, amely a bérlő 
tevékenységével függ össze. 

6, A bérlemény minimális bérleti díja 8.000, - Ft/m2/év + ÁFA, amely 
összeg nem tartalmazza a közüzemi és egyéb díjakat ( víz, villany, gáz, 
szemétszállítás stb.). A bérleti díj minden évben a KSH által közölt hiva-
talos inflációs rátával automatikusan növekszik.

7, A nyertes pályázónak a bérleti szerződés megkötését megelőzően 
150.000,-Ft kauciót kell megfizetnie a bérbeadó részére. A kauciót a bér-
beadó kizárólag a bérleti jogviszonnyal kapcsolatban keletkezett, a bér-
lővel szemben fennálló, felszólítás ellenére meg nem fizetett követelések 
kielégítésére használhatja fel, továbbá a bérlő által az ingatlanban okozott 
kár megtérítésére nyújt fedezetet. Amennyiben a kaució összege nem kerül 
felhasználásra, akkor a bérleti jogviszony megszűnése esetén az a bérlőnek 
visszajár.

8, A nyertes pályázó a szerződéskötést követő 15 napon belül köteles az 
üzlethelyiségre vagyonbiztosítást kötni. 

9, Az írásos pályázatnak tartalmaznia kell:
- a pályázó neve, születési neve, születési helye és ideje, anyja neve, 

lakcíme, személyi azonosítója (jogi személy esetén elnevezése, székhelye, 
cégjegyzékszáma vagy bírósági nyilvántartásba vételi száma, statisztikai 
számjele, képviselőjének neve),

- a pályázó által ajánlott bérleti díjat, amely nem lehet kevesebb a 6. 
pontban meghatározott minimum bérleti díjnál,

- a helyiségben folytatni kívánt tevékenység megnevezését, annak rövid 
ismertetését,

- nyilatkozatot arról, hogy a pályázati feltételeket elfogadja.
10, Az ingatlan bérbevételére vonatkozó pályázatokat 2013. április hó 

30. napjának 10.00 órájáig személyesen, írásban, zárt borítékban kell be-
nyújtani a Szarvasi Polgármesteri Hivatal Pénzügyi és Gazdasági Osztá-
lyához. (119-es iroda) 

A zárt borítékon 
„Pályázat a Szarvas, Szabadság u. 32. szám alatti ingatlan bérbevételére.

A bontási ülésig felbontani TILOS”
feliratokat kell feltüntetni.
11, A pályázatok bontása a beérkezési határidőt követő Gazdasági és 

Pénzügyi Bizottság soron következő rendes ülése, majd ezt követően a bi-
zottság javaslatot tesz a bérlő személyére a Képviselő-testület felé.

12, A bérbeadó a prioritási szempontokat figyelembe véve azzal a pá-
lyázóval köt bérleti szerződést, aki a legmagasabb bérleti díjra tesz ajánla-
tot. Azonos ajánlat esetén, az azonos ajánlatot tevő pályázók között a fel-
bontástól számított 8. napon belül ártárgyalás kerül megrendezésre, me-
lyet a Gazdasági és Pénzügyi Bizottság bonyolít.

13, A pályázatot kiíró fenntartja azon jogát, hogy a pályázatot (pályá-
zatokat) indoklás nélkül eredménytelennek minősítse.

A pályázattal kapcsolatban további információ a Polgármesteri Hivatal 
Pénzügyi és Gazdasági Osztályán kérhető (119-es iroda, Tóth Sándor és/
vagy Nagy Lívia gazdasági ügyintézőktől), a helyiség megtekinthető elő-
zetes egyeztetés alapján.

Szarvas Város Polgármesteri Hivatala

Pályázati hirdetmény
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Heti horoszkóp Orvosi ügyelet
Felnőtt orvosi ügyelet:

munkanapokon délután 16.00 órától másnap 
reggel 8.00 óráig, hétvégén állandó ügyelet 

Az ügyelet helye:
Szarvas, Vasút u. 46-48. Tel.: 312-277

Gyógyszertári ügyelet
április 27-től május 3-ig:

Pingvin Patika 
SzarvaS, koSSuth u. 21/a . tel.: 06-66-311-616

Ügyelet: szombaton 13-20 óráig vasárnap 9-19 óráig, hétfőtől-
péntekig 19-20 órág.

Készenlétet: szombaton 20 órától vasárnap 9 óráig, vasárnap 19 
órától hétfőn 7.30 óráig, hétfőtől-péntekig 20 órától másnap 7.30 
óráig.

Az ügyeletes gyógyszerész köteles elérhetőségét jelezni az ügye-
letes orvosnak. A készenlét időtartama alatt az ügyeletes gyógysze-
rész sürgős esetben köteles a gyógyszert kiszolgáltatni készenléti 
szolgálat formájában, 30 percen belül az ügyeletes orvossal történt 
telefonos egyeztetést követően.

Kos (március 21 - április 20) Sok kérdésben tisztábban látnak, 
mint eddig, ilyen például a munkájuk, illetve a munkakörülménye-
ik. Eddig vitte Önöket a lendület, ezért bizonyos dolgokat talán 
észre sem vettek, most viszont élesebbé válnak a kontúrok és reáli-
sabban szemlélik a környezetüket.  

Bika (április 21 - május 20) A jegyükben több bolygó is tisz-
teletét teszi. A Vénusz jelenlétének örülhetnek, mert az élet napos 
oldala mutatkozik meg általa, illetve az az irány, amelyen haladva 
több örömben lehet részük. A Mars megjelenését azonban vegyék 
intő jelnek, bizonyos dolgokat még nem rendeztek el magukban...

Ikrek (május 21 - június 21) Vannak nehézségeik a munkában, 
bár maguk sem látják át igazán, hogy honnan is erednek ezek a ne-
hézségek. Valaki akadályozza Önöket, miközben a legszebb arcát 
mutatja. Most azonban kiderülhet, hogy mi a valódi szándéka, il-
letve milyen érzelmeket táplál irányukba. 

Rák (június 22 - július 22) A családjuk igényel több törődést, és 
főleg áldozathozatalt. Picit kritikus hangulatban vannak, és inkább 
a hibákat veszik észre, mint azt, ami jó, vagy értékelendő. Szeren-
csére ez a hozzáállás hamar megváltozik majd, amiben a gyerme-
küknek is fontos szerep jut. Főnökükkel most jól alakul kapcsolatuk 
a közelmúlt egy-két vitás esete után.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) A párkapcsolat tűnik most 
a legharmonikusabb életterületüknek, próbálják fenntartani ezt az 
idilli állapotot. A külvilág időről időre nehézségek elé állítja Önö-
ket, és a mindennapok sodrása is megnehezíti a harmónia megőr-
zését, de képesek mindent kizárni és csak egymásra figyelni. Szép 
pillanataikat tovább mélyíthetik egy romantikus vacsorával. 

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) Anyagi helyzetük javu-
ló tendenciát mutat, köszönhetően annak, hogy kicsit kivártak a 
vásárlásaikkal, visszafogták magukat. Ennek most meg is van az 
eredménye, no meg annak, hogy a munkában egyre jobban teljesí-
tenek, így fizetésemelésre vagy jutalomra mindenképp számíthat-
nak a későbbiekben.  

Mérleg (szeptember 24 - október 22) Végre van idejük a gyer-
mekükkel foglalkozni, ami persze nem csak idő kérdése, sokkal in-
kább egy tudatos döntés eredménye. Keressék meg a közös kapcso-
lódási pontokat, szervezzenek olyan programokat, amit mindketten 
élveznek. Egy-egy közös kaland megkoronázásaként egy mozi vagy 
egy fagyizás is belefér.

Skorpió (október 23 - november 22) Uralkodó bolygójuk a 
Mars, a Bika jegyébe lépett, ez mindenképp higgadtabb, átgondol-
tabb időszak eljövetelét jelzi, mint amiben eddig voltak. A tervezés, 
a célok megfogalmazásának ideje ez. Nem kell kapkodni, hiszen a 
végén minden kialakul majd, abban a tempóban, ahogy kell. Éppen 
ezért a fókusz a figyelmen legyen, illetve az apró örömökön.

Nyilas (november 23 - december 21) Beszélniük kell valamelyik 
családtagjukkal, ezt tovább már nem lehet húzni. Régóta cipelnek 
olyan sérelmeket, amiket ideje letenni, éppen ezért vegyenek egy 
nagy levegőt és ültessék le az illetőt. Temperamentumos természe-
tükből adódóan hamar összekaphatnak vele, ha nem elég körülte-
kintőek. Előre gondolják végig a mondandójukat.

Bak (december 22 - január 20) Ezekre a napokra időzítsék azo-
kat a kiadásokat, amik nagyobb összegűek, később már nem érde-
mes pénzt kiadniuk, mert az aktuális bolygóállások nagyon megne-
hezítik azt, hogy jól járjanak. Mások tékozlása, vagy pazarló élet-
vitele kifejezetten bosszantja Önöket, nem értik, mire jó mindez. 
Emberi kapcsolataikban némi feszültség tapintható.

Vízöntő (január 21 - február 19) Nem kell mindent szóvá ten-
ni, ami feltűnik, vagy ami szúrja a szemüket. Több toleranciára 
lesz szükség, különben valakinek kellemetlen perceket szereznek 
majd. Egy-egy nehezebb helyzetben sokat segíthet a lazítás, illetve 
a gondolataik elterelése. Vonuljanak félre egy kicsit és meditáljanak, 
relaxáljanak, vagy akár végezzenek jógagyakorlatokat.   

Halak (február 20 - március 20) Komolyabb anyagi kiadásokkal 
indul az időszak, egy részük bizony kötelező, így jobb lesz túlesni raj-
ta, minél kevesebbet töprengenek, annál jobb. Amit most kifizetnek, 
azzal később már nem lesz problémájuk, sőt még jól is járhatnak. Ha-
marosan a szerelem tölti ki mindennapjaikat. Annyit álmodoznak, 
mint egy szerelmes kiskamasz, és ezt mások is szóvá teszik majd.

Megnevezés, méret Fekete-fehér
1/1. oldal (195 mm x 280 mm) 55.880 Ft 
1/2. oldal (195 mm x 140 mm) 27.940 Ft
1/4. oldal (96 mm x 140 mm) 13.970 Ft
1/8. oldal (96 mm x 70 mm) 6.985 Ft
Apróhirdetés: az újságból kivágott szelvénnyel ingyenes

Kiadó: Szarvas Város Önkormányzata
Szerkesztőség és hirdetésfelvétel: 5540 Szarvas, Szabadság u. 25-27.

Tel.: 06/70/421-7245
E-mail: szvid@szarvas.hu

Felelős szerkesztő: Tatai László

Az árak az általános forgalmi adó (ÁFA) összegét tartalmazzák
Felárak: címlapfelár 100% (a címlapon feladható hirdetés max. 1/2 oldal), 

             hátsó oldal felár 50%.
Kedvezmények: 4 alkalomra 20%, 10 alkalomra 30%, 24 alkalomra 40%

Megjelenés: minden héten csütörtökön
Anyagleadás határideje: szerdán 12 óráig

Tükörméret: 195x280 mm
Papír: újságnyomó, 60 g

Nyomás: digitális, fekete-fehér 1200 dpi
Terjedelem: 16 oldal

Terjesztés: Köröshír Kft., saját terjesztők, üzletek Szarvas, Csabacsűd, 
Békésszentandrás, Kardos, Kondoros településeken

Példányszám: nyomott: 1100, terjesztett: 1000-1050
Ár: 185 Ft

Olvasói kör: Szarvas és térségének lakossága
Melléklet: Novinkár nad Keresom, havonta (szlovák nyelven)

Dr. Kóczy Miklós egyéni ügy véd Szarvas Deák u. 4. sz. alat ti 
ügy vé di irodájában vállalja in gat la nok adás vé te lé nek, 

bér le té nek köz ve tí té sét is.
Telefon: 66/312-364, e-mail: drkoczy4@invitel.hu

Bővebb információ és  az ingatlanok adatai az irodában, sze mé lye sen, soron kívül.

▪ Nagyobb szántót megvételre keresek

Dr. Kóczy ingatlanforgalmi hirdetései
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Lakossági apróhirdetését ezzel a szelvénnyel ingyen adhatja fel a Szarvas és Vidéke Hetilap 18. szá-
mába. Felhívjuk figyelmét, hogy csak az újságból kivágott szelvényen, névvel, címmel, aláírással el-
látott hirdetést tudunk közölni. A hirdetési szelvényt leadhatja a Polgármesteri Hivatal portáján, 
vagy bedobhatja a Szarvas és Vidéke Hetilap szerkesztőségének postaládájába: Szarvas, Szabadság 
u. 32. (Árpád-köz 4.) április 30-án, 12 óráig.

A feladó neve:………………………………  címe: ………………………………………..

aláírása: ……………………………………

A hirdetés szövege (jól olvashatóan kérjük kitölteni):………………………………………

………………………………………………………………………………………………........

………………………………………………………………………………………………........

………………………………………………………………………………………………........

………………………………………………………………………………………………........

ÖNKORMÁNYZATI HETILAPXXIII. évfolyam 4. szám 2008. január 24. 

Internet szolgáltató partnerünk a SZARVASI ÁLTALÁNOS INFORMATIKAI KFT. 

Ára: 116 Ft

18. hét lapzárta 
április 30. 12 óraIngyen apró 



Ingatlan
Szarvason városközpontban, Vasút út 
84. szám alatti 3 szobás kertes ház mel-
léképülettel, fizetési könnyítéssel, áron 
alul eladó. Képek a Valastyán-méhé-
szet facebook oldalán megtekinthetőek. 
Érd.:06-20-242-99-82

*
Eladó nyaraló a Holt-Körös partján, a 
Füzesben (34 m2 + terasz + pince + szer-
számos).  Ugyanitt eladó garázs a Jókai 
u. 13-15. sz. alatti garázssoron. Érd.: 06-
66-313-853 ill. 06-30-445-6929

*
Eladó 2 szobás összkomfortos előker-
tes családi ház. Eladó sima köracél 6 

Szemes kukorica eladó. Tel.: 06-20-
221-8788

*
Bükk fűrészpor, füstölésre alkalmas, 
eladó. Érd.: 06-30-654-5721

Tudja Ön...?
...hogy ki volt 

Kossuth Zsuzsanna? 
 
Kossuth Zsuzsanna (Sátor-

aljaújhely, 1817. február 19. – 
New York, 1854. június 29.) az 
1848–49-es szabadságharcban 
a tábori kórházak főápolónő-
je, Kossuth Lajos legfiatalabb 
húga volt. Kossuth 1849. április 
16-án „az összes tábori kórhá-
zak főápolónőjének” nevezte ki. 
Munkája eredményeként há-
rom hónap alatt több mint het-
ven tábori kórház létesült, me-
lyekben a korban megszokott-
nál korszerűbb módszereket 
alkalmaztak. A szabadságharc 
bukásáig segítőjével, Barna Ig-
nác orvossal együtt fáradhatat-
lanul járta az országot, próbálva 
a betegellátás egyre rosszabbo-
dó feltételein javítani.

Megemlékezés

Egyéb

Tisztelt Felhasználóink!
A környezetterhelési díjról szóló 2003. évi LXXXIX. törvény 

11. § (1) bekezdése értelmében azon fogyasztónak, aki a rendelke-
zésre álló közcsatornára nem köt rá, talajterhelési díjat kell fizet-
nie.

Felhívjuk figyelmüket arra, hogy a 2011. évi CCI. törvény 234. 
§-a alapján a talajterhelési díj egységdíjának mértéke 2012. február 
1-jétől a korábbi 120 Ft/m3 helyett 1.200 Ft/m3 mértékben került 
meghatározásra, amelyet a területi szorzók tovább növelhetnek.

Ebben az esztendőben már a megemelt talajterhelési díjat kellett 
az érintett felhasználóknak megfizetni, amely így jelentősen meg-
haladta a települési közüzemi csatornadíjak mértékét!

A talajterhelési díj alapja a szolgáltatott vagy egyedi vízbeszer-
zés esetén a méréssel igazolt, vagy mérés hiányában az átalány alap-
ján meghatározott víz mennyisége, amely csökkenthető a számlával 
igazolt elszállított szennyvíz mennyiségével. Az Alföldvíz Zrt. által 
kibocsátott számlákon a talajterhelési díj nem jelenik meg, ugyan-
is annak megállapításával, megfizetésével, bevallásával, az esetleges 
mentességgel kapcsolatos szabályokat a területileg illetékes önkor-
mányzat rendeletben állapítja meg és szedi be.

Az Alföldvíz Zrt. tájékoztatja felhasználóit, hogy üzemelteté-
si területén egyre több ingatlantulajdonosnak nyílik lehetősége a 
kiépített csatornahálózatra való rákötésre. A szolgáltató saját költ-
ségén elvégeztette a lakóingatlanok rákötését biztosító bekötőve-
zetékek terveztetését. Azok a felhasználók, akik a környezetbarát 
csatornaszolgáltatást választják, mentesülnek a talajterhelési díj 
alól is, mely egy átlagos család számára hozzávetőleg havi 10.000 
Ft megtakarítást jelenthet. Pénzben nehezen kifejezhető az a kör-
nyezetszennyezés, amelyet a háztartásokban keletkezett szennyvíz 
közvetlen talajvízbe juttatása okoz. Mindemellett fontos szempont, 
hogy a közcsatornára való csatlakozással környezetünket is védjük. 
A háztartás szennyvize többé nem

terheli a környezetet, hanem a csatornahálózaton keresztül a 
szennyvíztisztító telepre jut, ahol azt megtisztítják, majd visszajut-
tatják a természetbe.

Az Ön víziközmű-szolgáltatója, az Alföldvíz Zrt.

Tájékoztató
A talajterhelési díj fizetésével kapcsolatban

„Értünk éltél, bennünket szerettél.
Legyen a föld olyan könnyű neked,
mint amilyen nehéz az élet nélküled.”

Fájó szívvel emlékezünk

SZEMENYEI SÁNDOR
halálának 10. évfordulóján

Felesége: Szemenyeiné Janecskó Zsuzsa
Lánya: Márti és családja

mm Ø 6 m-es szálak, hidegen hajlí-
tott zártszelvények vegyes Ø és hosz-
szúságban, használt tetőcsatorna (eső) 
tartóvasak. Eladó bontásból ablak, tok 
nélkül, erkélyajtó tok nélkül. Tel.: 06-
30-347-2730

*
Szarvas, Kis u. III. em. termálfűtésű, 89 
m2-es 4 szoba + étkező lakás és garázs 
eladó. Tel.: 06-20-978-6643

Pályázati lehetőség
Szarvas Város Önkormányzata, mint Közvetítő Szervezet, pá-

lyázatot hirdet a „Szarvas kistérségi székhely központjának integ-
rált fejlesztése a DAOP-5.1.2/A-09-2f-2011-0003” azonosító szá-
mú városrehabilitációs projekt keretében elkülönített Programalap 
felhasználásával megvalósuló mini-projektetk támogatására.

A pályázati felhívás megtekinthető Szarvas 
Város honlapján (www.szarvas.hu) és a Szarvasi 
Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján (Porta).
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SPortműSor
Április 27., szombat
Kézilabda. Megyei női: 

Újkígyósi FIDSE–Békés szent-
and rási KC, Újkígyós, 12.00. 
Fü zes gyarmati SK–Kondorosi 
NKK, Füzesgyarmat, 17.30. 
Megyei férfi: Kétsopronyi SE–
Kon   dorosi KK II., Két sop rony, 
17.00. Körös KK Gyo ma end-
rőd–Kon dorosi KK I., Gyo ma-
end rőd, 17.00.

Labdarúgás. Megyei I. osz-
tály: Me zőberényi FC–Szarvasi 
FC, Mezőberény, 17.00. Megyei 
II. osztály: Békésszentandrási 
HMSE–Battonyai TK, Békés-
szent andrás, 17.00. Megyei III. 
osztály: Szarvasi FC II.–Kun á go-
ta TE, Szarvas, 15.00. Szarvasi 
LSZK–Gerendás SC, Szarvas, 
17.00. Kardos-Örménykút KSK–
Kamuti SK, Kardos, 17.00.

Röplabda. Fakupa, 6. fordu-
ló, Szarvas, Petőfi utcai sport-
csarnok, 9.00.

Szabadidősport. Olimpiai 
ötpróba, Szarvas, Fő tér, 9.00.

Április 28., vasárnap 
Kézilabda. NB II női: La jos-

mizse NKK–Szarvasi NKK, La-
jos mi zse, 18.00.

Labdarúgás. Megyei I. osz-
tály: Csabacsűd SE–Sarkadi 
KLE, Csabacsűd, 17.00. Bé-
késcsabai MÁV SE–Kondorosi 
TE, Békéscsaba, 17.00.

Május 1., szerda
Labdarúgás. Megyei I. osz-

tály: Csabacsűd SE–Gyoma-
endrődi FC, Csabacsűd, 17.00. 
Kon dorosi TE–Mezőhegyesi 
SE, Kondoros, 17.00. Rákóczi 
Vasas SE–Szarvasi FC, Oroshá-
za-Rá kóczitelep, 17.00. Megyei 
II. osztály: Békésszentandrási 
HMSE–Kétegyháza SE, Békés-
szent andrás, 17.00. Megyei III. 
osztály: Szarvasi LSZK–Szar-
vasi FC II., Szarvas, 11.00. Kar-
dos-Örménykút KSK–Két sop ro-
nyi RSE, Kardos, 17.00.

Morálisan nincs topon a Hunyadi
A labdarúgó megyei I. osztály élén immár 7 

pontra növelte előnyét a méhkeréki csapat, miután 
a Csabacsűd váratlanul pontot veszített Nagyszéná-
son. Megszerezte első idei góljait a bajnok Kondo-
ros, amely első sikerét ünnepelhette, a második vo-
nalban ellenben változatlanul nem megy a morális 
problémákkal küszködő Szentandrásnak.

Szarvasi FC–Tótkomlósi TC 4–0 (1–0)
Megyei I. osztályú labdarúgó-mérkőzés. Szar-

vas, 200 néző. V.: Belanka. Szarvas: Kiri. – Lász-
ló V., Benczúr, Pákozdi, Filyó – Kiszel (Nagy R.), 
FURÁR, MURVAI (Bogdán P), Lós – MOLD-
VÁN, KLIMAJ. Edző: Rétes Pál. Gólszerző: Ki-
szel, Moldván, László V., Klimaj. Kiállítva: Ben-
czúr (második sárga lap után), a 86. percben. 

A hazai csapat nehezen törte meg a szervezetten 
küzdő komlósiak ellenállását. 

Rétes Pál: – Örömünk nem lehet felhőtlen, hiszen 
adósak maradtunk a jó játékkal, ráadásul megint em-
berhátrányban fejeztük be a mérkőzést. Helyzetki-
használásunk azonban javuló tendenciát mutat.

Ifi: Szarvas–Tótkomlós 4–2.
Kondorosi TE–Szeghalmi FC 2–0 (0–0)

Megyei I. osztályú labdarúgó-mérkőzés. Kon-
doros, 200 néző. V.: Bartucz. Kondoros: Vastagh 
– PUSZTAI, IFJ. SOMOGYI, VAJGELY – Pin-
tér (Kovács S.), Sárkány (FILYÓ) – Dowidat (Né-
meth), Kajtár, Rafaj, Nyéki, Laczó. Edző: Somogyi 
János. Gólszerző: Kajtár 2 (az első 11-esből).

A hazaiak megérezték öt kezdőemberük hiányát, 
ezzel együtt az első félidőben meddő mezőnyfö-
lényben játszottak, veszélyt mégis inkább a szeg-
halmi kontrák jelentettek. Szünet után a Kondoros 
büntetőből szerzett vezetést, Kajtár távoli lövésével 
pedig bebiztosította a győzelmet.

Somogyi János: – Végre sikerült megszereznünk 
a győzelmet, bízunk a jó folytatásban. 

Ifi: Kondoros–Szeghalom 1–4.
Nagyszénás SE–Csabacsűd SE 0–0

Megyei I. osztályú labdarúgó-mérkőzés. Nagy-
szénás, 300 néző. V.: Sárközi. Csabacsűd: KOVÁCS 
A. – Sovány, PETYKÓ, Kis M., Gombár (Sonkoly) 
– Szilágyi D., Bakró (Bessenyei), Borgulya – Virág, 
Sajben, Cseke (Szilágyi B.). Edző: Brlázs Gábor. 

Kiélezett csata folyt, a vendégek voltak némi me-
zőnyfölényben, ezzel együtt mindkét csapat meg-
nyerhette volna a meccset, ha a kapu jobban kon-
centrál.

Brlázs Gábor: – A katasztrofális körülmények 
sem mentik fel teljesen a csapatomat, mert ha az első 
perctől úgy küzdöttünk volna, mint a második fél-
időben, biztosan bepréselünk egy gólt.

Ifi: Nagyszénás–Csabacsűd 3–1.
További eredmények: Mezőhegyesi SE–Gyoma-

end rődi FC 1–1, Füzesgyarmati SK–Mezőberényi 
FC 1–1, Frühwald-Jamina SE–Méhkeréki SE 2–3, 
Dévaványa SE–Békéscsabai MÁV SE 1–1, Sarkadi 
KLE–Rákóczi Vasas SE 1–0.

A bajnokság állása 22 forduló után: 1. Méhke-
rék 57 pont (62–22, 22 mérk.), 2. Csabacsűd 50 (58–
14, 21), 3. Szarvas 50 (52–14, 21), 4. Füzesgyarmat 
34 (45–22, 20), 5. Rákóczi Vasas 32 (42–32, 20), 6. 
Kondoros 27 (31–28, 20), 7. Mezőhegyes 27 (29–
43, 20), 8. Nagyszénás 27 (27–35, 22), 9. Jamina SE 
26 (46–38, 21), 10. Mezőberény 25 (27–31, 20), 11. 
Gyomaendrőd 23 (29–39, 20), 12. Dévaványa 21 
(22–52, 20), 13. Szeghalom 20 (34–49, 20), 14. Bé-
késcsabai MÁV 19 (22–40, 20), 15. Tótkomlós 17 
(20–50, 20), 16. Sarkad 10 (29–66, 20).
Bucsa SE–Békésszentandrási HMSE 2–0 (0–0)

Megyei II. osztályú labdarúgó-mérkőzés. Bucsa, 

100 néző. V.: Mihálik. Békésszentandrás: Pet-
rás – Borgulya (Bódi), Bobvos (Rácz A.), Fabó, 
Mochnács – Csatai – Kiss L., Kovács N. Rácz R. 
(Csipai) – Tóth A., Ugrai (Kiss T.). Edző: Pisont 
András. Gólszerző: Berényi, Nagy G.

A morálisan nem éppen topon lévő szentandrásiak 
újabb váratlan vereséget szenvedtek.

Pisont András: – A jobban akaró hazai csapat 
megérdemelte a győzelmet. Nekünk is voltak lehe-
tőségeink, de ezeket nem értékesítettük. Egy pár já-
tékosnak el kellene gondolkodnia a továbbiakról.

Ifi: Bucsa–Békésszentandrás 3–4.
További eredmények: Újkígyós FC–Mező ko-

vács házi TE 2–2, Battonyai TK–Csorvás SK 0–2, 
Gádoros SE–Csanádapácai EFC 1–2, Dobozi SE–
Sza bad kígyósi SZSC 1–3, Vésztői SE–Körösladány 
MSK 0–1, Magyarbánhegyesi FC–Kétegyháza SE 
0–6, Kö röstarcsa KSK–Lőkösháza KSK 0–2.

A bajnokság állása 22 forduló után: 1. Körös-
la dány 52 (77–17, 20), 2. Szabadkígyós 49 (59–13, 
20), 3. Békésszentandrás 47 (61–22, 21), 4. Me ző-
ko vácsháza 36 (59–33, 20), 5. Vésztő 34 (39–34, 
21), 6. Csanádapáca 32 (41–40, 22), 7. Battonya 32 
(35–25, 20), 8. Újkígyós 30 (44–46, 22), 9. Bucsa 
27 (35–37, 20), 10. Lőkösháza 24 (31–42, 21), 11. 
Doboz 23 (37–56, 21), 12. Kétegyháza 23 (33–36, 
19), 13. Csorvás 22 (35–49, 20), 14. Köröstarcsa 
16 (30–58, 21), 15. Gádoros 13 (18–62, 21), 16. 
Magyarbánhegyes 4 (19–83, 22).
Gerendás SC–Kardos-Örménykút KSK 1–3 (0–1)

Megyei III. osztályú labdarúgó-mérkőzés. Ge-
rendás, 50 néző. V.: Pécs. Kardos: KURUCZ – TÍ-
MÁR, Mizik (Brlás), VALACZKAI – JAN SIK, 
Nagy J. (Vaskor), Opauszki, Cziglédszki, LES-
TYÁN (Kóródi) – Mihók (Gulyás), Urbancsok 
(Sztvo recz). Edző: Gombár György. Gólszerző: Iva-
nics, ill. Valaczkai, Sztvorecz, Jansik.

A kapura több veszélyt jelentő vendégek egy igen 
jó csapat otthonában szerezték meg a 3 pontot.

Gombár György: – Sportszerű mérkőzésen, 
újabb bravúros idegenbeli sikert arattunk.

Kötegyáni SK–Szarvasi FC II. 4–2 (4–0)
Megyei III. osztályú labdarúgó-mérkőzés. 

Kötegyán, 50 néző. V.: Szántai. Szarvas: Valastyán 
B. – Tóth P., Kugyela, Roskó, Körmendi (Steigler) – 
Varga (Altmann), Kristóf, Laluska, Sinka – Tóth T., 
Darida P. Edző: Farkas Endre, Paulik János. Gól-
szerző: Iszáka, Molnár, Csíkos, Borsi, ill. Sinka, 
Altmann.

Minden a hazaiak szája íze szerint alakult, akik 5 
percen belül elhúztak két góllal, amit a folytatásban 
tovább növeltek. A szarvasiak csak a második félidő-
ben tudtak elfogadható teljesítményt nyújtani.

Farkas Endre: – Nagyon korán komoly előnyt 
adtunk az ellenfelünknek, utána már csak futottunk 
az eredmény után.

A Kunágota TE–Szarvasi LSZK mérkőzés el-
maradt, mert az LSZK nem utazott el a helyszínre. 
A szabályok szerint a 3 bajnoki pontot 3–0-lás gól-
különbséggel kapja meg a Kunágota.

További eredmények: Kamuti SK–Kevermes 
SE 2–1, Csárdaszállási SZSK–Kétsopronyi 
RSE 3–2. Szabadnapos: Nagybánhegyesi RSE, 
Telekgerendási SC.

A bajnokság állása 18 forduló után: 1. Kardos-
Ör ménykút 36 (48–29, 16), 2. Kötegyán 33 (49–16, 
14), 3. Kamut 31 (29–26, 14), 4. Szarvasi FC II. 28 
(33–19, 13), 5. Gerendás 28 (37–21, 15), 6. Csárda-
szállás 25 (40–26, 16), 7. Kétsoprony 19 (29–28, 14), 8. 
Kevermes 19 (29–36, 15), 9. Kunágota 14 (25–46, 15), 
10. Nagybánhegyes 13 (25–37, 13), 11. Telekgerendás 
7 (20–48, 14), 12. Szarvasi LSZK 1 (8–41, 15).

Kupabúcsú
Mindkét még talpon álló kis-

térségi labdarúgó-csapat elvérzett 
múlt szerdán a Magyar Kupa me-
gyei harmadik selejtező forduló-
jában. A Szarvasi FC II. a megyei 
élvonalban szereplő Jamina ellen 
maradt alul gólzáporos mecs-
csen, a Békésszentandrás pedig 
az ugyancsak két osztállyal ma-
gasabban jegyzett Gyulai Termál 
FC-vel szemben veszített.

Eredmények: Békésszent and-
rási HMSE–Várfürdő-Gyulai 
TFC 0–2 (0–0), gól: Nagy G., 
Wéber. Szarvasi FC II.–Früh-
wald-Jamina SE 3–4 (2–0), gól: 
Nagy R. 3, ill. Vantara, Tóth T., 
Pet ri, Nyúl.
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A sportoldalakat írta és szerkesztette: BAKULYA MIHÁLY 

Hazai győzelemmel feledtették az egy héttel ko-
rábbi orosházi kisiklást a szarvasi kézilabdás höl-
gyek, akik hektikus játékkal a hódmezővásárhelyi 
együttest fektették két vállra.

A vendégek villámrajtját követően (3. p.: 0–3), 
kezdtek ébredezni az álmosan kezdő házigazdák, 
akik a 9. percben Kondacs beállóból elért góljával 
egyenlítetek ki először. Ekkor még visszavette a ve-
zetést az ellenfél, de a játékrész hajrájától már az tör-
tént, amit a hazai játékosok akartak.

Szünet után is megmaradt ez a lendület, ennek 
eredményeként már 20–13-as állást is mutatott az 
eredményjelző. A 40. perctől egyre koncentráltabbá 
vált a vásárhelyiek játéka, és a feljavuló védekezésük ré-
vén 22–20-ra felzárkóztak. Megkockáztatjuk, ha nem 
„egyesből” akarják megnyerni a mérkőzést, lehetett 
volna esélyük, a szélsőik viszont képtelenek voltak túl-
járni az ismételten jól védő Kasik Gabriella eszén. A 
másik kapu előtt pedig a 11 találatig jutó Szabó Tünde 
jeleskedett a mieink részéről, aki a végén még egyszer 
megrázta magát, és bebiztosította a hazai sikert.

Almási László, Száva Flórián: – A lényeg a 
győzelem megszerzésén van, ami az első félidőben 
jó játékkal párosult.

Szarvasi NKK–Hódmezővásárhelyi LKC 
25–20 (12–10)

NB II-es női kézilabda-mérkőzés. Szarvas, 100 
néző. V.: Bujdosó, Horváth. Szarvas: KASIK – Ko-
vács F. 3, SZABÓ T. 11, Zelei 2, Janis 1, Molnár 3, 
Szuhaj 4. Csere: Labát (kapus), Hajdu, Ábrahám, 
Kondacs 1, Fulajtár, Farkas, Horváth D. Edző: 
Almási László. A Hódmezővásárhely legjobb gól-
dobói: Hegyi 6, Gaál 5.

További eredmények: Kisteleki KK–Orosházi 
NKC II. 33–23, Abonett KCAbony–Békéscsabai 
Előre NKSE II. 29–24, Túrkevei VSE-Lechler–
Szeghalmi NKC 23–32, Maros-menti NKSE–
Lajosmizse NKK 35–25. Szabadnapos: Gyulai SE.

A bajnokság állása 18 forduló után: 1. Gyu-
la 30 pont (578–459, 18 mérk.), 2. Makó 28 (485–
404, 17), 3. Kistelek 25 (478–405, 17), 4. Szarvas 
24 (518–433, 17), 5. Abony 21 (533–476, 17), 6. 
Lajosmizse 15 (469–499, 16), 7. Hódmezővásár-
hely 12 (403–442, 16), 8. Orosháza II. 11 (508–565, 
17), 9. Békéscsaba II. 9 (441–538, 18), 10. Túrkeve 7 
(362–459, 16), 11. Szeghalom 4 (451–545, 17).

Békésszentandrási KC–JALTE-Békéscsaba 
22–26 (10–11)

Megyei női kézilabda-mérkőzés. Békésszent and-
rás, 50 néző. V.: Petrovszki A., Nika. Békésszent-
andrás: Lólé – Lénárt 1, ASZÓDI 5, Bohák 2, 
EGRINÉ 5, PETRÁS V. 7, Szilágyi G. Csere: 
Szabó K., Székely (kapusok), Petrás B., Hangyás 2, 
Szucsán. Játékos-edző: Egriné Kovács Andrea. A 
JALTE legjobb góldobói: Semjéni 12, Mosonyi 5.

A dobogóért harcoló vendégeket alaposan megiz-
zasztották a lelkes szentandrásiak. 

Kondorosi NKK–Kétsopronyi SE 
24–27 (12–16)

Megyei női kézilabda-mérkőzés. Kondoros, 100 
néző. V.: Hirth, Őry. Kondoros: Megyik – Föld-
vári 3, KÖNYVES 5, Laszkács 3, Gyimesi 3, Tóth 
A. 3, KUN 7. Csere: Melis (kapus), Plentri, Csillag, 
Dévai, Rágyánszki, Szluka. Edző: Kovács Sándor. 
A Kétsoprony legjobb góldobói: Laurinyecz A. 12, 
Petrovszki N. 7.

A végig derekasan küzdő hazaiak alaposan meg-
nehezítették az esélyesebb sopronyiak dolgát.

További eredmények: Sarkadi KSE–Füzes gyar-
mati SK 17–24, Békési NKTE–Nagyszénás SE 
28–19, Gyo maendrődi NKSE–Mezőberényi SDSE 
21–16, Gerla SE–Dobozi KE 22–17. Szabadnapos: 
Újkígyós FIDSE.

A bajnokság állása 19 forduló után: 1. Békés 32 
(558–349, 17 mérk.), 2. Mezőberény 27 (466–297, 
16), 3. JALTE 27 (438–369, 17), 4. Kétsoprony 26 
(429–367, 17), 5. Gyomaendrőd 23 (456–381, 17), 
6. Újkígyós 22 (461–414, 17), 7. Füzesgyarmat 16 
(411–405, 17), 8. Békésszentandrás 15 (393–405, 
16), 9. Nagyszénás 9 (303–343, 17), 10. Kondoros 9 
(369–453, 18), 11. Sarkad 8 (288–423, 17), 12. Do-
boz 4 (265–442, 15), 13. Gerla 2 (297–486, 18).

Kondorosi KK II.–Körös KK Gyomaendrőd 
23–20 (13–9)

Megyei férfi kézilabda-mérkőzés. Kondoros, 100 
néző. V.: Nagy F., Szikora. Kondoros: GYURCSÁN 
– BE LOPOTOCZKY 5, KRAJCSOVICZ 10, HA-
NYECZ 4, Maczik 1, Kovács S. 2, Kasnyik T. Cse-
re: Valastyán (kapus), Bagyin B. 1, Vajgely, Rák. Já-
tékos-edző: Kasnyik Tamás. A Gyomaendrőd leg-
jobb góldobói: Czikkely 5, Gschwindt 4, Kruchió 4.

Őszi győzelme után otthon is nyerni tudott a 
Kondoros II. a Gyomaendrőd ellen.

Kondorosi KK I.–Gyulai SE 28–25 (13–12)
Megyei férfi kézilabda-mérkőzés. Kondo-

ros, 120 néző. V.: Nagy F., Szikora. Kondoros I.: 
SZTANCSIK – MÁLIS 12, Tóth G. 3, Bagyin 
B. 3, Kanyik V. 1, ZUBOR 6, Bertók 1. Cse-
re: Szebegyinszki (kapus), Hanyecz 1, Kasnyik T., 
Vozár 1, Kovács S. Edző: Kasnyik Tamás. A Gyula 
legjobb góldobói: Jánk 10, Makai 5, Mészáros 5.

Végig vezetve, magabiztos jó játékkal győzte le a 
listavezetőt a Kondoros. 

További eredmények: Nagyszénási SE–Körös-
tarcsa SK II. 32–44, Mezőhegyesi SE–Köröstarcsa 
SK I. 19–36, Békéscsaba DKSE–Újkígyós FIDSE 
25–22. Szabadnapos: Kétsopronyi SE.

A bajnokság állása 15 forduló után: 1. Körös-
tarcsa I. 23 (459–333, 14), 2. Gyula 22 (420–343, 
13), 3. Kétsoprony 20 (385–295, 13), 4. Békéscsaba 
20 (413–357, 14), 5. Kondoros I. 19 (433–359, 14), 6. 
Újkígyós 16 (365–338, 13), 7. Mezőhegyes 11 (354–
408, 14), 8. Köröstarcsa II. 9 (394–453, 14), 9. Kon-
doros II. 4 (337–456, 14), 10. Nagyszénás 4 (365–
493, 14), 11. Gyomaendrőd 2 (297–385, 13).

EKI teremfoci
A Szent István Egyetem helyi 

karai, illetve a városi középisko-
lák között zajló teremlabdarúgó-
bajnokság harmadik fordulójában 
a Székely legyőzte az OK-t, a Vaj-
da pedig megosztozott a ponto-
kon a Mezgével.

A 3. forduló eredményei: Szé-
kely–OK 7–1, Vajda–Mezgé 2–2. 
Az állás: 1. Székely 9 pont (21–
5), 2. OK 6 (10–12), 3. Vajda 1 
(5–12), 4. Mezgé 1 (8–15).

Pünkösd Kupa
A nagypályás bajnoki szünna-

pot kihasználva, május 19-én, va-
sárnap az Alkotmány utcai sport-
csarnokban rendezik meg a Pün-
kösd Kupa pénzdíjas teremlabda-
rúgó tornát. A rendezvényre már 
most várják az indulni szándékozó 
csapatok nevezését. Jelentkezni le-
het személyesen a Toldi Söröző-
ben, vagy Tímár Nándornál a (20) 
437-4072-es telefonszámon.

Diákolimpiai 
előkészület

Öt-öt leány és fiú korcsoport-
ban összesen 82 versenyző ült 
asztalhoz Békéscsabán, a VII. 
Csabagyöngye gyermek sakkver-
senyen. Az eseményen a megyei 
játékosokon kívül aradi, szentesi, 
kisújszállási, csongrádi, hódme-
zővásárhelyi versenyzők alkották 
a népes mezőnyt, és természete-
sen ott voltak Patkó Lajos szarva-
si tanítványai is, akik számára jó 
felkészülési lehetőséget nyújtotta 
verseny az országos diákolimpiai 
döntőkre. A résztvevő játékosok 
zömét alsó tagozatosok alkották, 
ezzel szemben az idősebbeknél 
kevesen indultak.

A viadal a szarvasi fiatalok 
számára jó felkészülési lehető-
séget nyújtott az országos diák-
olimpiai döntőkre. A szarvasi lá-
nyok eredményei. I. kcs. (2004. 
január 1. után születettek, 7 in-
duló): 4. Voják Boglárka (Szar-
vas) 2,5. II. kcs. (2002-2003, 7 
ind.): 3. Frankó Fanni (Szarvas) 
3,5, … 6. Huszárik Nelli (Szar-
vas) 2. V. kcs (1993-1996, 5 ind.): 
3. Kunos Nóra (Szarvas) 1,5, 4. 
Pekár Edina (Szarvas) 1, 5. Sebők 
Anett (Szarvas) 0,5.

Szabó Tünde egymaga tizenegyszer talált 
a vendégek kapujába

Hozták a kötelezőt a helyi lányok 
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